
491. Gyorsárverés

13278. FED 4 szovjet fényképezőgép, Jupiter-8 2/50 objektívvel,.....................................................................................4 000
13279. Praktica PLC2 fényképezőgép, Pentacon Electric 2.8/135 objektív, fényszűrők, National vaku, kiegészítők.

......................................................................................................................................................................................10 000
13280. Sony CCD-F350E super 8 as videókamera. jó állapotban, leírással, kazettákkal, bontatlan akkumlátorral,

hordtáskában................................................................................................................................................................8 000
13281. Canon Zoom 85 date Prima kamera, eredeti dobozában, leírással.......................................................................3 000
13283. Revue Flex SD 1 kamera Auto revuenon 1:1,9 f: 50 mm objektívvel, tokjában, működik.................................12 000
13284. Csajka 3 kamera indusztár objektívvel, eredeti dobozában, leírással...................................................................4 000
13285. Porst Super Weitwinkel 1:2,8/28 mm objektív, tokkal............................................................................................. 4 000
13286. Fotós tartozékok: konverter, vaku, szűrők, stb.........................................................................................................3 000
13287. Meopta Admira 8F kamera, szép állapotban, , bőr tokkal.......................................................................................4 000
13288. Fuji DL-190 Compact Camera, tokjában, leírással, díszdobozban........................................................................3 000
13289. Zenit-B fényképezőgép, Helios-44-2 objektívvel, bőr tokjában..............................................................................6 500
13290. Canon EOS 50E fényképezőgép, objektív nélkül, leírással.................................................................................... 3 000
13291. Beirette VSN fényképezőgép dobozában + Wizen fényképezőgép + Chinoin vaku, kopott...............................3 600
13292. Pentax 8 mozgóképnéző, 17x10 cm..........................................................................................................................3 000
13293. Polaroid family 636 kamera, eredeti dobozában......................................................................................................3 600
13294. Tamron AF aszférikus 28-200mm F3.8-5.6 objektív + AF 75-300 mm 1:4-5,8 LD objektívek + Pentax MZ

50 váz . Fotós táskával..............................................................................................................................................36 000
13296. Certo Certina fényképezőgép, jó állapotban.............................................................................................................1 800
13297. Beirette VSN fényképezőgép, bőr tokban, Meritar objektívvel, 2,8/45..................................................................3 200
13298. cca 1949 P. Angénieux f:50 1:1,5 lencsével , objektívvel, régi Meopta filmvetítő majdnem működőképes

állapotban kopásokkal, objektív jó állapotban. Eredeti, sérült dobozában.......................................................110 000
13299. Carl Zeiss Jena Flektogon MC 4/50 objektív, tokkal, kis kopással, rekesz javításra szorul.............................36 000
13300. Panasonic SV-AV10 mini digitális kamera, töltővel...............................................................................................10 000
13301. Olympia OY4040 fényképezőgép, beépített (leszerelhető) vakuval, hordtáskában, jó állapotban....................6 000
13302. Maginon Series G 70-210mm 1:4 Mc objektív sapka nélkül teleconverterrel.......................................................6 000
13303. Canon PowerShot A95 fényképezőgép, tartójában.................................................................................................2 600
13304. Rheinmetall Weltax Junior 6x6 fényképezőgép, Trioplan 1:2,8 75mm objektívvel, működőképes, kopással..9 000
13305. FED-2 szovjet fényképezőgép 1:3,5 F=50 mm lencsével, eredeti bőr tokjában.................................................. 3 000
13306. Samsung Digimax 401 fényképezőgép, tokban.......................................................................................................2 400
13307. Penti II fényképezőgép, Meyer-Optik Domiplan 30mm f/3.5 objektívvel, működőképes, szép állapotban, bőr

tokban............................................................................................................................................................................4 000
13308. Fényképészeti fókuszhúzó, dobozában, h: 17 cm................................................................................................... 8 000
13309. VEB fénymérő, tokjában, dobozában........................................................................................................................ 2 000
13310. Canon PowerShot A420 digitális fényképezőgép, kissé kopott............................................................................. 2 000
13311. Panasonic Lumix DMC-F7 digitális fényképezőgép, Leica objektívvel, kissé kopott.......................................... 2 400
13312. Canon PowerShot SX120 IS digitális fényképezőgép, 10x zoom funkcióval, minimális kopottsággal..............2 400
13313. Kodak Ektra 150 keskenyfilmes fényképezőgép......................................................................................................3 600
13314. Egy zacskónyi nem használt fotós zacskó Főfotó, klf méretben 14-21 cm...........................................................1 800

Fotó

16000. cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Balerinák tánca, hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 17×23 cm.10 000
16001. cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Balerinák tánca a mezőn napernyővel, hátoldalon pecséttel

jelzett fotó, 17×23 cm................................................................................................................................................ 10 000
16002. 1945 Szendrő István (1908-2000): Hajóroncsok a folyóban, Kerecsend, vasúti híd, hátoldalon pecséttel

jelzett fotó, 17×23 cm................................................................................................................................................ 10 000
16003. cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Veszprém látképe, hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 23×17 cm

......................................................................................................................................................................................10 000
16004. cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Robbanómotoros modellrepülővel, hátoldalon pecséttel

jelzett fotó, 17×22 cm................................................................................................................................................ 10 000
16005. cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Gőzhajó a Balatonon, hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 23×17

cm................................................................................................................................................................................ 10 000
16006. cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Vitorláshajó a Balatonon, hátoldalon pecséttel jelzett fotó,

23×17 cm....................................................................................................................................................................10 000
16007. cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Gyékényfeldolgozás, hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 24×17

cm................................................................................................................................................................................ 10 000
16008. cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Nemzetközi vitorlásverseny a Balatonnál, hátoldalon

pecséttel jelzett fotó, 17×23 cm................................................................................................................................10 000
16009. cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Hortobágyi pásztor és fia, hátoldalon pecséttel jelzett fotó,

24×17 cm....................................................................................................................................................................10 000
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16010. cca 1930-1940 Szendrő István (1908-2000): Népviseletben a gémeskútnál, hátoldalon pecséttel jelzett
fotó, szakadással, felületén törésnyomokkal, 24×17 cm.......................................................................................10 000

16011. cca 1932 Orphanidesz János (1876-1939): Piac. jelzett vintage fotóművészeti alkotás, művészfólián
másolva, ezüst zselatinos fotópapíron, képméret 16x11,5 cm, papírméret 24x18 cm........................................3 600

16012. Kurucz József (?- ): Művészi akt, a hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 18x13 cm................................................10 000
16013. Kurucz József (?- ): Művészi akt, a hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 18x13 cm................................................10 000
16014. cca 1932 Orphanidesz János (1876-1939): Budakeszi erdő. jelzett vintage fotóművészeti alkotás,

művészfólián másolva, ezüst zselatinos fotópapíron, képméret 16x11,5 cm, papírméret 24x18 cm
sarokhajlás, képet nem ér...........................................................................................................................................2 600

16015. cca 1932 Orphanidesz János (1876-1939): Hajók a Dunán, Ferenc József híd, Gellért hegy. jelzett vintage
fotóművészeti alkotás, művészfólián másolva, ezüst zselatinos fotópapíron, képméret 16x11,5 cm,
papírméret 24x18 cm...................................................................................................................................................3 600

16016. Baán Katalin (1949-): Scream, színes fotó paszpartuban, hátoldalon feliratozva, 10×9 cm............................10 000
16017. Kóródi Gabriella (-): Kompozíció (cím nélkül). Fotó, kollázs, papír, jelzés nélkül, kartonon. Hozzá meghívó

1980-ban rendezett kiállítására, 9x12,5 cm..............................................................................................................2 400
16018. Baán Katalin (1949-): A1-Állandóág, színes fotó paszpartuban, hátoldalon feliratozva, 10,5×6,5 cm..............8 000
16019. Láng Tibor veszprémi fotóművész: Impresszió. 5/1 példány. Sérült üvegezett keretben, jelzett, 17x23 cm....3 000
16020. Frankl Aliona (1954-): Angyal (cím nélkül). Fotogram, papír. Jelzett a paszpartun. Üvegezett fakeretben.

22,5x14,5 cm..............................................................................................................................................................12 000
16021. Tamási Claudia (1976-): Cím nélkül. Fotó, digitális nyomat, karton, jelzett a hátoldalán. 18×23,5 cm.............3 600
16022. Baranyay András (1938-2016): Csendélet, jelzés nélküli fotó, dokubrom papíron, 20x29 cm.........................40 000
16023. Fodor Györgyi Szeréna (1956-): Képek kalappal (Images avec la chapeau), 1995. Fotó, jelzett. Üvegezett fa

keretben. 19x26 cm......................................................................................................................................................2 000
16024. Halmai László (1945-2013) fotóművész 3 db alkotása. Jelzettek. 28x16 cm ig.................................................. 6 000
16025. Balás István (1945- ): Kirakat, modern negyed, művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm........................................ 6 000
16026. Balás István (1945- ): Üvegajtó. művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm...................................................................6 000
16027. Engi László: Házmúzeum, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×27,5 cm..............................................1 600
16028. G. Szántó András (1937-2002): Alkotás közben. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, 39x25 cm700
16029. G. Szántó András (1937-2002): Arc. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, 38x27 cm....................700
16030. G. Szántó András (1937-2002): Rumba Gitana. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, 38x25 cm.800
16031. G. Szántó András (1937-2002): Libák. 2 darab fotó, egyik hátoldalon pecséttel jelzett, egyiken gyűrődéssel,

15x39 cm..........................................................................................................................................................................600
16032. 2007 Jász Sándor: Csád, 2 db dekorációs fotóprint, foltos, 45×32 cm....................................................................200
16033. G. Szántó András (1937-2002): Kő és élet. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, 38x22 cm.........500
16034. G. Szántó András (1937-2002): Portré. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán jelzett, 39x29 cm................................500
16035. G. Szántó András (1937-2002): Férfi arc. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, 28,5x37,5 cm.....400
16036. G. Szántó András (1937-2002): Gondolkodó. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, 38x28 cm.....500
16037. Engi László: Amatőr műteremben. Művészfotó nagyítás kartonon. 30x40 cm..................................................... 8 000
16038. G. Szántó András (1937-2002): Szandai Sándor portréja. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett,

kis kopottsággal, 38,5x25,5 cm..................................................................................................................................2 400
16039. G. Szántó András (1937-2002): Kék juh. Fotó, papír, pecséttel jelzett vintage alkotás. jelzett, 29x39 cm..........300
16040. G. Szántó András (1937-2002): Metamorfózis. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, kis

kopottsággal, 38x28 cm.............................................................................................................................................. 2 000
16041. G. Szántó András (1937-2002): Szandai Sándor portréja. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett,

kis kopottsággal, 38,5x28 cm.....................................................................................................................................2 000
16042. G. Szántó András (1937-2002): Hordók. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, kis kopottsággal,

38x26 cm.......................................................................................................................................................................2 000
16043. G. Szántó András (1937-2002): Szobor. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, kis kopottsággal,

38x26,5 cm................................................................................................................................................................... 2 000
16044. G. Szántó András (1937-2002): Reminiscentia. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, kis

kopottsággal, 38,5x24,5 cm........................................................................................................................................1 600
16045. G. Szántó András (1937-2002): Arcok. Fotó, papír, kartonon, hátoldalán pecséttel jelzett, kis kopottsággal,

28.5x38 cm....................................................................................................................................................................1 600
16046. cca 1930 Csónakban, jelzetlen fotó, 13×12 cm....................................................................................................... 2 000
16047. Női akt és pornó repró negatívok, 2 dobozban.........................................................................................................2 000
16048. Férfi akt, amatőr művészfotó, jelzés nélkül, 14,5x10 cm.........................................................................................2 400
16049. "Romantikus hölgyek", szolidan erotikus felvételek, amelyek eltérő időben készültek, 4 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 15x10 cm............................................................................................................................................... 2 200
16050. cca 1969 "Esti mese felnőtteknek", erotikus felvételek, 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x10 cm és

10x15 cm.......................................................................................................................................................................2 400
16051. Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x10 cm.................2 400
16052. 3 db amatőr erotikus akt, 14×9 cm............................................................................................................................ 4 000
16053. 2 db erotikus akt, 9×12 cm..........................................................................................................................................9 000
16054. 2 db amatőr erotikus akt, 8×6 és 12×8,5 cm............................................................................................................ 2 800
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16055. 1963 Női akt egy műteremben, 2 db fotónegatív, 6×6 cm...................................................................................... 6 000
16056. cca 1920 Akt portré, erotikus fotó kartonra ragasztva, 9,5×7,5 cm.......................................................................3 600
16057. 4 db amatőr erotikus akt, 14×9 cm............................................................................................................................ 5 000
16058. Erotikus akt, fotónegatív, 6×6 cm...............................................................................................................................9 000
16059. Székely Alex pornográf témájú grafikáinak 4 db fotója 12x9 cm............................................................................2 000
16060. 3 db meztelen lány a nádasban fotó 6x9 cm.............................................................................................................7 500
16061. 10 db retró erotikus fotó és nyomat, változó állapotban, 13x9 cm körül................................................................2 000
16062. 6 db erotikus és pornó grafika, rajz ex libris.................................................................................................................500
16063. 18 db régi és újabb erotikus sztereofotó és lányok ábrázoló képek modern sztereokép változata 20x10 cm. 6 000
16064. cca 1910-1960 28 db erotikus retro fotó és fotónyomat klf méret..........................................................................2 000
16065. cca 1955 "Balettcipőben és/vagy fodros, csipkés bugyiban", 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm3 000
16066. cca 1975 "Semmi titok, csak a báj", erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm............ 2 400
16067. cca 1951 André de Dienes (korábban Ikafalvi-Dienes Andor György) (1913-1985) magyar - amerikai

fotóriporter és fotóművész felvétele (Akt alulnézetből), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm..........3 400
16068. cca 1965 "Műtermi harmónia", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm......2 000
16069. cca 1960 Sophia Loren intimben, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm..............................................2 400
16070. cca 1937 Édenkerti állapotok, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm.......2 400
16071. cca 1950 "Szonja szonáta, vonósokra hangszerelve", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 21x15 cm............................................................................................................................................... 2 400
16072. cca 1950 "A tükörkép festője", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm......2 400
16073. cca 1936 Skyirsky Leonid (1902-1969) ukrán fotóművész felvétele (Kubista akt), 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 21x15 cm............................................................................................................................................... 2 400
16074. cca 1951 "Rácsos süti a kerti partin", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm.......................................2 400
16075. cca 1953 "Budoárok rejtelmei", szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.2 600
16076. cca 1972 "Gitár játék", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm................... 2 200
16077. cca 1960 "Párbajhősök", szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm........... 2 600
16078. "Popófotó galéria", szolidan erotikus felvételek, amelyek eltérő helyen és időben készültek, 2 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm...............................................................................................................................2 800
16079. cca 1960 "Mellúszáshoz készülődnek", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm....................................2 000
16080. cca 1930 "Betty mondja: jaj-jaj-jaj! Jeti mondja: ham-ham-ham!", Manassé bécsi műteremben készült

felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.....................................................................................2 800
16081. cca 1970 Hippi életérzés a tengerparton, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

21x15 cm.......................................................................................................................................................................2 400
16082. cca 1968 Saudek, Jan (1935-) cseh fotóművész felvétele, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 21x15 cm............................................................................................................................................... 2 400
16083. cca 1978 "Hajmosás nyitott pozícióban", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

15x21 cm.......................................................................................................................................................................2 400
16084. cca 1960 "Díványos, kívánós hölgyek", szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

15x21 cm.......................................................................................................................................................................2 600
16085. cca 1960 "Az otthon melege", szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm...2 800
16086. cca 1955 "Egy korty és nem bírok magammal!", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 21x15 cm.......................................................................................................................................................... 2 200
16087. cca 1933 "A farsangi házibál utolsó vendégei", szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 21x15 cm.......................................................................................................................................................... 2 800
16088. cca 1965 Merészebb, de szolid aktfelvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.........................2 600
16089. Madonna szolidan erotikus felvételei, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, eltérő időben készült felvételek,

15x10 cm és 21x15 cm................................................................................................................................................2 400
16090. cca 1955 "Unatkozó kertvárosi feleségek", szolidan erotikus felvételek, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

21x15 cm.......................................................................................................................................................................3 000
16091. cca 1970 "Szárnyas angyalok", szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm

és 21x15 cm..................................................................................................................................................................2 800
16092. cca 1950 "Gyöngyhalászok", szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.... 2 600
16093. cca 1937 Frantisek Vobeczky (1902-1991) cseh fotóművész, a szürrealizmus és modernizmus egyik

képviselőjének alkotása (kollázs), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.............................................2 400
16094. cca 1968 "Mutass többet magadból", szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

15x21 cm.......................................................................................................................................................................2 800
16095. cca 1952 André de Dienes (korábban Ikafalvi-Dienes Andor György) (1913-1985) magyar ? amerikai

fotóriporter és fotóművész felvétele (Kis kert, kis medence), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm 2 400
16096. cca 1950 André de Dienes (korábban Ikafalvi-Dienes Andor György) (1913-1985) magyar ? amerikai

fotóriporter és fotóművész felvétele (Karácsonyi hangulat), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm..2 400
16097. cca 1974 "Csillemunkások toborzó reklámja", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

15x21 cm.......................................................................................................................................................................2 400
16098. cca 1925 "A hölgy önálló paragrafust érdemel", a felvétel készítője: Manassé fényképészeti műterem

Bécsben, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm...................................................................................... 2 400
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16099. cca 1910 "Szabad mozgásművészeti kompozíció", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 15x21 cm.......................................................................................................................................................... 2 400

16100. cca 1952 Glamour képek az angol Lilliput Magazin archívumából, szolidan erotikus felvételek (a fan szőrzet
retusálva), 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.....................................................................................2 600

16101. cca 1954 "Harisnyás gyakorlatok a kamera előtt", szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 21x15 cm.......................................................................................................................................................... 2 600

16102. cca 1950 "Modellek, akik fotózáskor simán levették a bugyijukat, de a cenzorok utasítására, a képek
közlése előtt mégis visszafestették rájuk", szolidan erotikus felvételek, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm és 15x10 cm................................................................................................................................................3 000

16103. cca 1950 "Locsi-fecsi, fincsi pancsi", szolidan erotikus felvételek, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
15x21 cm és 10x15 cm................................................................................................................................................2 800

16104. 1933 Kertész Andor (később André Kertész) (1894-1985) magyar (később francia - amerikai) fotóművész
felvétele (Torzítások sorozatból a 23.sz. negatív teljes terjedelmében), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm.......................................................................................................................................................................2 400

16105. Weegee (korábban Arthur (Usher) Fellig (1899-1968) amerikai fotográfus felvételei (Dali és modellje), jelzés
nélkül, 2 db modern nagyítás, 21x15 cm és 15x21 cm............................................................................................2 800

16106. cca 1960 Saudek, Jan (1935-) cseh fotóművész felvétele, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm...2 400
16107. 1923 Edward Weston (1886-1958) amerikai fotóművész felvétele (Anita hátaktja, Mexikó), 1 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm...............................................................................................................................2 400
16108. cca 1950 "Kisasztalon tálalva", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm.....2 200
16109. cca 1910 "Csoportkép egy örömtanya dolgozóiról és a madamról", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm...............................................................................................................................2 400
16110. Aktfotó-album 26 db fekete-fehér fotóval, Hugo Schöpf osztrák fényképész felvételei, 24x17,5 cm méretben

......................................................................................................................................................................................20 000
16111. cca 1955 Glamour illusztrációk, szolidan erotikus felvételek, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm2 600
16112. cca 1930 Erotikus színezett pin up fotó nagyobb méretben 22x29 cm / Colorful pin-up photos........................5 000
16113. cca 1930 Erotikus színezett pin up fotó nagyobb méretben 22x29 cm / Colorful pin-up photos........................5 000
16114. cca 1930 Erotikus színezett pin up fotó nagyobb méretben 22x29 cm / Colorful pin-up photos........................5 000
16115. cca 1930 Erotikus színezett pin up fotó nagyobb méretben 22x29 cm / Colorful pin-up photos........................5 000
16116. cca 1930 Erotikus színezett pin up fotó nagyobb méretben 22x29 cm / Colorful pin-up photos........................5 000
16117. Női akt és pornó repró negatívok dobozban, kb. 50 tekercs...................................................................................6 000
16118. cca 1880 Viktória brit királynő (1819-1901) portréja. Litográfia, kabinetfotó formátumban. Kissé sérült,

16,5x10,5 cm / cca 1880 Portrait of Queen Victoria (1819-1901). Lithography, in cabinet card format.
Slightly damaged, 16.5x10.5 cm................................................................................................................................3 000

16119. 1970 Szörényi-Bródy: Human rights - Oratorium Angela Davisnek ajánlva. Fotó 14x9 cm................................1 400
16120. Kiss József (1843-1921) költő, szerkesztő, a Petőfi Társaság agja, a Hét főszerkesztője, keményhátú fotó

Strelisky műterméből, 16,5×10,5 cm.........................................................................................................................4 000
16121. 1937 Serédi Jusztinián (1884-1945) bíboros látogatása, hátoldalon feliratozott fotó, felületén törésnyom,

11,5×17 cm...................................................................................................................................................................1 600
16122. cca 1862 Hollósy Kornélia (1827-1890) opera-énekesnő, keményhátú fotó Veress Ferenc kolozsvári

műterméből, hátoldalán ragasztás nyomával, 10,5×6,5 cm.................................................................................12 000
16123. cca 1870-1880 Clara (Klara) Ziegler (1844-1909) német színésznő portréja, vizitkártya Fritz Luckhardt

bécsi műterméből, 10,5x6,5 cm // cca 1870-1880 Clara (Klara) Ziegler (1844-1909) German actress, cdv
photo from the studio of Fritz Luckhardt in Vienna (Wien), 10.5x6.5 cm...............................................................4 000

16124. cca 1865 Gróf Batthány Lajos (1807-1849) miniszterelnök portréja, keményhátú fotó alakú nyomat,
10,5×6,5 cm..................................................................................................................................................................3 000

16125. cca 1865 Garay János (1812-1853) költő, író metszetről készült keményhátú portréja, 10,5×6,5 cm.............2 000
16126. 1912 Ida Roland (1881-1951) zsidó származású osztrák-német színésznő Biró Lajos - Lengyel Menyhért: A

cárnő c. darab főszerepében, fotólap Angerer bécsi műterméből, hidegpecséttel jelzett, a hátoldalon
feliratozva, 13,5x8,5 cm.............................................................................................................................................. 2 600

16127. cca 1865 nemes Verzár Emanuel (1808-1894) levéltáros, kúriai főlevéltárnok portréja, vizitkártya Strelisky
Lipót pesti műterméből, a hátoldalon feliratozva, 10,5x6 cm..................................................................................5 000

16128. cca 1920-1930 Bajor Gizi (1893-1951) színésznő a Nagyságos asszony álmodik c. darabban, fotólap, a
hátoldalon feliratozva, alja vágott, 12x8,5 cm...........................................................................................................2 000

16129. cca 1865 Jenei Albertné Bartha Róza, nagyenyedi Jenei Albert (?-1877) gyógyszerész, takarékpénztári
igazgató feleségének portréja, vizitkártya Ciehulski Péter marosvásárhelyi műterméből, a hátoldalon
feliratozva, 10,5x6 cm..................................................................................................................................................3 000

16130. Az 1832-1836-os pozsonyi országgyűlés tagjai (gróf Teleki József, Széchenyi István, báró Wesselényi
Miklós, Vásárhelyi Pál, stb.), keményhátú fotó, vizitkártya, jelzés nélkül, 6x10 cm...........................................20 000

16131. cca 1880 Girtler Aladár nagytapolcsányi járásbíró, vizitkártya Krausz Tivadar (Besztercebánya - Szliács)
műterméből, a hátoldalon feliratozva, alja vágott, 10x6,5 cm.................................................................................2 600

16132. 1864 Philipp von Hanau-Hořovice (1844-1914) herceg portréja, vizitkártya Emil Popp udvari fényképész
(Karlsbad, Karlovy Vary) műterméből, a hátoldalon feliratozva, kissé foltos, 10,5x6 cm // 1864 Portrait of
Prince Philipp von Hanau-Hořovice (1844-1914), cdv photo from the studio of Emil Popp in Karlsbad
(Karlovy Vary), slightly stained, 10.5x6 cm...............................................................................................................4 000
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16133. cca 1860-1870 James Whiteside (1804-1876) ír politikus, bíró, 1866 és 1876 között Írország legfőbb bírája
(Lord Chief Justice of Ireland), vizitkártya Mayall londoni műterméből, 10x6 cm // cca 1860-1870 James
Whiteside (1804-1876) Irish politician, judge, Lord Chief Justice of Ireland (1866-1876), cdv photo from the
studio of Mayall in London, 10x6 cm..........................................................................................................................8 000

16134. Turcsányi Olga (Turchányi, Turcsánszkai, született: Turcsányi Róza Jozefa Mária, 1878-1937) színésznő,
énekesnő gyerekkori fotója, Strelisky műterméből, körbevágva, 11×6,5 cm....................................................... 1 800

16135. cca 1900 Szűcs Lajos rektor fotója, kartonra ragasztva, hátoldalon feliratozva, 11,5×8,5 cm..........................1 800
16136. cca 1980 Martyn Ferenc portréja, jelzés nélküli fotó, 12x9 cm.............................................................................. 1 400
16137. cca 1865 Ferenc József császár és király fehér lovon, fénynyomat, 10,5×6,5 cm..............................................3 000
16138. 1868 cserneki és tarkeői Dessewffy Zsófia (1862-1890) gyermekkori portréja, vizitkártya Divald Károly

eperjesi műterméből, a hátoldalon feliratozva, 10,5x6 cm......................................................................................5 000
16139. cca 1930 Törzs Jenő (1887-1946) színész egy színpadi jelenetben, fotólap, Seidner Zoltán fényképész

pecséttel jelzett felvétele, 13,5x8,5 cm......................................................................................................................3 000
16140. Brigitte Bardot, Gina Lollobrigida és Sophia Loren színésznőket ábrázoló fotók, fotólapok, össz. 25 db,

vegyes méretben és állapotban..................................................................................................................................4 000
16141. cca 1900 Fehér Zoltán ref. lelkész portréja, vizitkártya Goszleth István budapesti műterméből, 11x6,5 cm...2 400
16142. cca 1879 Blaha Lujza Boccaccio szerepében, valamint Komáromi Mariska Fiametta szerepében a

Népszínház Boccaccio c. operettjében. Kabinetfotó Kozmata Ferenc budapesti műterméből, kissé foltos,
szélén kissé sérült, 16,5x10,5 cm............................................................................................................................24 000

16143. Gerhardt Guidó, királyfalvi, (1876-1939) botanikus; intézeti igazgató; gazdasági tanácsos vizitkártya fotó L.
Letzter Kassa. Hátulján családi adatokkal feliratozott /Gerhardt Guidó, from Királyfalva, (1876-1939)
botanist; director of the institute; economic advisor business card photo L. Letzter Kassa. On the back is
inscribed with family details........................................................................................................................................ 8 000

16144. 1964 Gerő-Geleji család csoportképe: Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek korábbi
igazgatója (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzor és felesége, Gerő Zsófia (1895-1966), Gerő
Ödön (1863-1939) műkritikus, író lánya; Hermann Leontin, Gerő Ödön özvegye és a család más
beazonosítandó tagjaival. Fotó, jelzés nélkül, hátoldalán datált. 6,5x9 cm...........................................................3 800

16145. cca 1870 Liszt Ferenc (1811-1886) zeneszerző metszetről készült portréja, 10,5×6,5 cm...............................2 000
16146. cca 1940 Petrás Margit színésznő egy beazonosítandó férfi társaságában, 2 db jelzés nélküli fotó, későbbi

előhívás, 9x12 cm.........................................................................................................................................................1 200
16147. cca 1961-65 Albert Schweitzer (1875-1965) német filozófus, teológus, orvos, Léon M'ba gaboni elnök és

beazonosítandó hölgy társaságában, mindhárman kitüntetéssel dekorált, jelzés nélküli fotó, törésnyommal,
7×9,5 cm....................................................................................................................................................................... 2 000

16148. Jane Essler (1836-1892) francia színésznő jelmezben, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm....................................2 000
16149. 1871 Gróf Csekonics Jánosné, kisfaludi és lubellei báró Lipthay Leóna (1821-1903), keményhátú fotó

Borsos József pesti műterméből, vágott karton, 15,5×11 cm.............................................................................. 16 000
16150. cca 1872 Pauliné Markovits Ilka (1839-1915) opera-énekesnő portréja, keményhátú fotó Doctor és

Kozmata pesti műterméből, 16,5×10,5 cm...............................................................................................................5 000
16151. 1871 Beniczky Ödönné buzini gróf Keglevich Stefánia (1831-1878), keményhátú fotó Borsos József pesti

műterméből, 15,5×11 cm..........................................................................................................................................16 000
16152. 1871 Gróf Zichy Józsefné herceg Metternich-Winneburg Melanie Mária (1832-1919), keményhátú fotó

Borsos József pesti műterméből, 15,5×11 cm.......................................................................................................16 000
16153. 1871 Gróf Karátsonyi Guidóné, puchói és csókai Marczibányi Anna Mária (1831-1876), keményhátú fotó

Borsos József pesti műterméből, 15,5×11 cm.......................................................................................................16 000
16154. cca 1865 Czullik Jozefin (Josephine), Czullik Ágost, a Liechtenstein hercegi kertek igazgatójának felesége,

kézzel színezett keményhátú fot, 10,5×6,5 cm.........................................................................................................3 000
16155. cca 1897 Hoppe Rezső dalszerző és fia, Hess Árpád, 3 db fotó, részben feliratozva, felületi sérülésekkel,

10,5×6,5 és 15,5×10,5 cm közötti méretekben........................................................................................................2 000
16156. Losonzi Pál államfőt ábrázoló fotó 14x9 cm..............................................................................................................1 000
16157. cca 1975 Galgóczi Erzsébet (1930-1989) Kossuth-díjas író, forgatókönyvíró, országgyűlési képviselő

portréja társaságban, Molnár Edit (1933-) Balázs Béla-díjas fotóművész hátoldalán jelzett fotója, 17,5x12 cm
........................................................................................................................................................................................1 200

16158. Nyárády Gábor (1922-2003) író, újságíró, a Magyarország tudományos rovatának egykori vezetője 20 db
részletesen feliratozott családi fotója.........................................................................................................................3 000

16159. cca 1890 Wehli Károly királyi miniszteri tanácsos, keményhátú fotó kis sérüléssel, 10,5×6,5 cm....................2 000
16160. cca 1910 Wágner A. Károly hangszerkereskedő és felesége, kabinetfotó Uher Ödön budapesti műterméből,

dombornyomott címerekkel díszített kartonon, 21,5×13 cm................................................................................... 5 000
16161. cca 1890 Szautner Zsigmond (184-1918) karnagy, zeneszerző és felesége Decsey Emma, keményátú fotó

Strelisky műterméből, 20,5×11 cm............................................................................................................................ 6 000
16162. cca 1910 Wágner A. Károly hangszerkereskedő, "Wágner Hangszer-Király" portréja, kabinetfotó Uher Ödön

budapesti műterméből, dombornyomott címerekkel díszített kartonon, 21,5×13 cm.......................................... 5 000
16163. cca 1865 Deák Ferenc (1803-1876) portréja. Vizitkártya Ellinger Ed. pesti műterméből, szárazbélyegzőn

"Pest Városi Árvaház Tulajdona Utánnyomat" felirattal, hátoldalon bélyegzett "NACHAHMUNG
VERBOTHEN" felirat, 10,5x6,5 cm............................................................................................................................8 000

16164. Louis Gundlach balettáncos és koreográfus fotója kabinetfotó 11x21 cm............................................................2 000
16165. Hugo Griebert (1868-1924) német- angol bélyegkereskedő és filatelista dedikált fotója / German-British

stamp dealer and philatelist, autograph signed photo 13x20 cm...........................................................................5 000
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16166. cca 1910 Ruffy Varga Kálmán (1873-1942) mezőgazdász, szakíró, felsőházi tag, a Ferenc József-rend
lovagja, a kassai gazdasági akadémia tanára, később a debreceni M. Kir. Gazdasági Akadémia igazgatója
díszmagyarban, kezében zászlóval, keményhátú fotó, a karton alja sérült, 23,5x15,5 cm.............................. 12 000

16167. cca 1910 Ruffy Varga Kálmán (1873-1942) mezőgazdász, szakíró, felsőházi tag, a Ferenc József-rend
lovagja, a kassai gazdasági akadémia tanára, később a debreceni M. Kir. Gazdasági Akadémia igazgatója
díszmagyarban, kabinetfotó Szamossy Ferenc kassai műterméből, 22x15 cm................................................ 12 000

16168. Psota Irén, Szirtes Ádám, Bodrogi Gyula, stb., Oláh János 4 db pecséttel jelzett fotója, 12×12 és 13×18
cm-es méretben............................................................................................................................................................2 400

16169. Sajó Sándor, született Heringer (1868-1933 költő, tanár, drámaíró, tankerületi királyi főigazgató, az MTA
levelező tagja iskolai tanárként csoportképen 25x18 cm........................................................................................4 000

16170. cca 1900 Czinczár Adolfné Löwy Debora és két férfi portréja, 3 db keményhátú fotó, 16,5×10,5 és 20×11 cm
........................................................................................................................................................................................2 000

16171. cca 1930-1940 Losonczy György (1905-1972) operaénekes Don Giovanni szerepében, fotó Vajda M. Pál
budapesti műterméből, törésnyomokkal, 17,5x11,5 cm..........................................................................................2 200

16172. cca 1990 Nagygyörgy Sándor (1933-1993): Solymos Péter (1910-200) zongoraművész portréja, 2 db fotó,
Nagygyörgy Sándor pecséttel jelzett felvételei, 18x12 cm......................................................................................2 000

16173. cca 1970 Komlós Aladár (1892-1980) író, költő, műfordító, irodalomtörténész és Palotai Erzsi (1907-1988)
előadóművész, író, műfordító kettős portréja, Molnár Edit (1933-) Balázs Béla-díjas fotóművész hátoldalán
jelzett fotója, bal felső sarkában töréssel, 20x17,5 cm............................................................................................1 400

16174. cca 1880-1890 Mária hannoveri hercegnő (1849-1904), a Hannoveri-ház (az egykori Hannoveri Királyság
uralkodóháza) tagja; apja, V. György volt a Hannoveri Királyság utolsó uralkodója (1851-től 1866-ig,
amikor a Porosz Királyság több másik német állammal együtt annektálta). Kabinetfotó Carl Jagerspacher
gmundeni műterméből, 21x13,5 cm //cca 1880-1890 Princess Marie of Hanover (1849-1904), member of
the House of Hanover; her father, George V, was the last King of Hanover (from 1851 until 1866, when the
kingdom was annexed by Prussia). Cabinet card from the studio of Carl Jagerspacher in Gmunden,
21x13.5 cm................................................................................................................................................................. 10 000

16175. Bárdossy László miniszterelnököt ábrázoló üveg negatív, + egy katonát ábárzoló üveg negatív 7x9 cm,
13x15 cm.......................................................................................................................................................................4 000

16176. 1899 Zilahy Gyula (1839-1938) színész, színházigazgató aláírt portréja, keményhátú fotó Kurzweil
budapesti műterméből, sérült, 21×11 cm..................................................................................................................5 000

16177. cca 1950 Szakasits Árpád és Dobi István államfők két felriatozott sajtófotón 18x14 cm................................... 5 000
16178. 1897 Báró Korányi Sándorné Kubinyi Margit - Korányi Sándor (1866-1944) orvosprofesszor felesége,

keményhátú fotó Koller Károly budapesti műterméből, 21×11 cm.........................................................................4 000
16179. cca 1896 Gerő Ödön (1863-1939) újságíró felesége, Hermann Leontin és egyik gyerekük, feltehetően lánya

Gerő Zsófia (1895-1966) kisbabaként, vintage keményhátú fotó Mai Manó budapesti műterméből,
kopásnyomokkal, karton sarkaiban sérült, 20x11 cm..............................................................................................3 000

16180. cca 1890-1900 Vízvári Gyuláné Szigeti Jolán (1855-1907) színésznő, Szigeti József színműíró leánya,
Vízvári Gyula színész férje, Vízvári Mariska édesanyja portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István
budapesti műterméből, 20x11,5 cm...........................................................................................................................2 400

16181. cca 1900 Gyenes László (1857-1924) színész portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István budapesti
műterméből, 21x11 cm................................................................................................................................................1 800

16182. cca 1900 Újhelyi Náday Ferenc (1840-1909) színművész, rendező, a Színiakadémia tanár portréfotója,
keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből, a kartonon kis kopásnyomokkal, a fotó felületén
folttal, 20,5x11,5 cm.....................................................................................................................................................1 800

16183. Bőle kornél (1887-1961) egyházi író, filológus, domonkos szerzetes dedikált fotója, 1921, kartonon, 19x11,5
cm...................................................................................................................................................................................4 000

16184. Papi Lajos (1921-1987) szobrászról készült 3 db fotó, 13×9 és 18×24 cm......................................................... 2 000
16185. Darányi János (1819-1889) orvos portréja; az 1848-49-es forradalom és szabadságharcban a 49.

honvédzászlóalj főorvosa, Buda bevételekor osztályos főorvos, majd a komáromi kórházak igazgató
főorvosa; a szabadságharc után Balassa János sebész, egyetemi tanár mellett tanszéki segédként
működött, 1858-ban Arad város főorvosa lett, 1860-ban a megyei kórház igazgató főorvosa is volt;
1861-től 1881-ig az általa alapított és utána elnevezett magánkórházat vezette, mint igazgató-tulajdonos;
1883-ban főorvosi működésének 25 éves jubileuma alkalmából a Ferenc József-rend lovagkeresztjével
tüntették ki. Nagyméretű fotónyomat, kartonon, kissé foltos, 22x17,5 cm, teljes méret: 33x25 cm................ 12 000

16186. cca 1880 Plotényi János (1807-?) bányamérnök, híres ungvári zenekedvelő, Nagylázi Plotényi Nándor
(1844-1933) hegedű- és zongoraművész apja, két lányával Plotényi Walburgával és Wilhelminával,
valamint unokájával, Jenővel, előadás közben, hangszereikkel, fotó, a felületén foltokkal, paszpartuban,
üvegezett fakeretben, a hátoldalán feliratozva, 14x18 cm, keret: 26x35 cm......................................................22 000

16187. Kozák András színész filmjelenetekben, Szomszéd András 3 db pecséttel jelzett fotója, 18×24 cm...............2 400
16188. Sajó Sándor, született Heringer (1868-1933 költő, tanár, drámaíró, tankerületi királyi főigazgató, az MTA

levelező tagja Szent László gimnáziumi tabló képen 32x24 cm.............................................................................4 000
16189. 1954 Budapest, a Kossuth ideiglenes híd az Országház mellett, fotó hátoldalon feliratozva, kis felületi

hibákkal, 9×11,5 cm.....................................................................................................................................................2 000
16190. cca 1930 Budapest, Várpalota, fotó, 8,5×13,5 cm...................................................................................................3 000
16191. cca 1930 Budapest, Andrássy út, épület tetőszerkezetének javítása, fotólap, 13×8 cm....................................3 000
16192. cca 1910-1920 Bp. I., Szentháromság tér, Szent István király lovasszobra a Halászbátyával, fotó, 13x9 cm 1 400
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16193. 1937 Bp. Fehérvári út 70., Ericcson Magyar Villamossági Rt. épülete, hátoldalon feliratozott fotó, 8,5×11 cm
........................................................................................................................................................................................3 000

16194. 1938 Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus előkészületei, 2 db fotó, 6×9 cm............................................... 2 000
16195. cca 1930-1940 Budapest, Hangli Bazár, Szendrő István (1908-2000) jelzetlen fotónegatívja, 6×5 cm........ 13 000
16196. cca 1930 A Budavári Királyi Palota báltermének részlete, hátoldalon feliratozott fotó, 23,5×17,5 cm..............2 000
16197. cca 1940 Római-parti életképek, 9 db fotó, 6×9 és 6×6 cm...................................................................................3 800
16198. 1945 Szendrő István (1908-2000): A romos Budapest, Déli pályaudvar, vár, hátoldalon pecséttel jelzett

fotó, 17×23 cm............................................................................................................................................................10 000
16199. 1938 Szendrő István (1908-2000): Budapest, Lánchíd díszkivilágítása, hátoldalon pecséttel jelzett fotó,

17×23 cm....................................................................................................................................................................10 000
16200. cca 1920-1930 Budapest, Halászbástya részlet, fotó, 12,5×18 cm......................................................................1 600
16201. Cca 1931. Budapest, Gellérthegy. Kallós Ede II. világháborúban elpusztult gellérthegyi

Hamupipőke-kútszobrának eredeti fényképe. A szobor a Szent Gellérthegy déli oldalán levő
gyermekjátszótéren volt látható. Vintázs, zselatinos ezüst nagyítás, mérete: 230x170 mm. A kép készítője
ismeretlen, reprodukálva: Liber Endre: Budapest fürdőváros kialakulása című művének 3. kötetében........... 7 500

16202. cca 1945-1980 Óbudai részletek, események, eredmények, albumba rendezett képeslapok, 16×11 cm...... 3 000
16203. 1912 A Császár fürdő (Budapest) konyha személyzete. Fotólap saroktörésekkel 14x9 cm..............................2 000
16204. cca 1960-1980 Bp., Halászbástya, 2 db sajtófotó, a hátoldalon jelzettek, 18x11,5 cm és 23,5x15,5 cm........1 800
16205. 1983-ban és 1984-ben készült felvételek Pesten és Budán, a metróépítéssel kapcsolatos

városrendezés/építkezés az Árpád híd és környékéről, 93 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm........................ 24 000
16206. Budavári Palotát ábrázoló 2 db fotó + 1 db fotónegatív, 6,5×6,5 és 17×23 cm közötti méretekben................. 2 400
16207. 1905 Budapest, látványos üveg diák gyűjteménye: A Halászbástya a megnyitás után, Vár,, látkép a Várból,

Mátyás templom. az új Országház, emberekkel, tömebbel , össz 18 db Ritka, látványos felvételek! 9x9 cm90 000
16208. cca 1900 Krisztinavárosi panoráma. Nagy leporello képeslap Divald Károly műterméből, üvegezett

keretben 43x9 cm / 52x18 cm.................................................................................................................................. 10 000
16209. Szinaja (Románia), Peles-kastély, téli kirándulás képei, 6 db fotó, 9x6 cm // Sinaia (Romania), Castelul

Peles, winter hiking trip photos, 6 pcs, 9x6 cm.........................................................................................................2 600
16210. 1944 Szováta (Erdély), vasúti viadukt rajta áthaladó vonattal, a hátoldalon feliratozott fotó, 8,5x6 cm..........12 000
16211. cca 1940 Kőrösmező, Kárpátalja, látkép, Tisza, régi orosz templom, "ruszin szépségek", 5 db fotó, a

hátoldalon feliratozva, 7x5 cm és 6x9 cm méretben................................................................................................3 000
16212. 1914 Eperjes (Felvidék) városa 900 m magasból légi felvételen, hátoldalon feliratozva, 8×10 cm...................4 000
16213. 1914 Eperjes (Felvidék) melletti Frics község Bertóthy-kastély, fotó hátoldalon feliratozva, 8×11 cm.............2 800
16214. cca 1860-1870 Platz in Bad Hall (Ausztria), fénynyomat, Photographie von G. Schauer Berlin, 10,5x6,5 cm...900
16215. 1873 A bécsi világkiállítás főbejárata és pavilonjai, 3 db keményhátú fotó, hátoldalukon kézzel írt felirattal és

aláírással, változó állapotban, 10,5x7 cm................................................................................................................. 5 000
16216. cca 1880 Zágráb, kerti pavilonban, keményhátú fotó Ivan Standl műterméből, 10,5×6,5 cm........................... 3 000
16217. cca 1930 Szegedi részlet, Horthy Miklós út, háttérben Grünwald Herman könyv- és papirkereskedése,

fotólap, jelzés nélkül, 13,5x8,5 cm.............................................................................................................................2 000
16218. cca 1930 Románia, békási cementgyár, 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 11×16,5 cm...................................10 000
16219. 1927 Ulrichsbrunn, Maria-Quell kegyhely Graz közelében (Ausztria), keményhátú fotó, feliratozva, 6,5x10,5

cm...................................................................................................................................................................................2 000
16220. 1962 A híres dorozsmai szélmalom 2 db feliratozott fotó 6,5x9 cm.......................................................................4 000
16221. cca 1910 Borostyánkő, Burgerland, épületrészlet, hátoldalon feliratozott fotó, 9×11 cm................................... 2 000
16222. Dunakanyar, panorámakép, 3 részletből összerakva, 41,5×9 cm.........................................................................2 000
16223. cca 1920-1930 Piknik a solymosi várban (Erdély), kartonra ragasztott fotó, sérült, 8x11 cm............................2 600
16225. cca 1960-1970 Fogaras, 8 db fotó, 6×9 és 8×13 cm közötti méretekben............................................................ 1 600
16226. cca 1910 Rima folyó, fotó, 12×8,5 cm.......................................................................................................................1 800
16227. cca 1938 A kassai Fő utca: és körmenet a Szeplőtelen Szűz Mária tiszteletére. Képen látható üzletek:

Eugen J. Hermann, Ducsay hentes és mészáros, Ősforrás, Bulka vendéglő és étterem, Maxim Bár, Kariko
üzlete, Lion fehérnemű vállalat. Atelier Vende photo...............................................................................................3 600

16228. cca 1920-1940 Baja, Hotel Duna a Petőfi-szigetről, fotólap, a hátoldalon feliratozva, jó állapotban, 14x9 cm2 400
16229. 1955 Sopront ábrázoló fotók, 7 db, a hátoldalakon feliratozva, 14x9 cm és 12x8 cm közötti méretben...........3 200
16230. cca 1860-1870 Tihany, az apátsági templom látképe, keményhátú fotó, jelzés nélkül, kissé foltos, 6,5x11 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
16231. cca 1880 Breitensee, Bécs keményhátú fotó, 16x10 cm Hátulja sérült / cca 1880 Breitensee, Vienna

cartboard photo, backside damaged 16x10 cm.......................................................................................................1 000
16232. 1943 Nagyvárad, Fekete Sas palota, fotólap Angelo nagyváradi műterméből, futott, 9x14 cm / 1943 Oradea,

Palatul Vulturul Negru, photo postcard......................................................................................................................6 000
16233. cca 1940 3 db Finnország vidékeit ábrázoló fotólap 10x15 cm / Finnland scenes..............................................1 400
16234. cca 1870 Drezda Dresden Helbigs Restauration étterem. vizitkártya fotó............................................................2 000
16235. Bálványosfürdő (Băile Bálványos), fürdőélet, 20 db fotó kisméretű albumban, 6x8,5 cm.................................. 2 600
16236. Szlanikfürdő (Slănic-Moldova), Hotel Racovita, a hátoldalon feliratozott fotó, 12x18 cm...................................2 600
16237. 1903 Riegersburg vára, keményhátú fotó, a hátoldalon feliratozva, kissé foltos, saroktöréssel, 16,5x13 cm..4 000
16238. ca 1930 Hajómalom valahol Magyarországon 6x9 cm............................................................................................5 000
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16239. cca 1910 Wachau és környéke 14 db fotó 9x12 cm................................................................................................3 000
16240. cca 1870 Karlsbad, Karlovy Vary, CZ. 8 db feliratozott sztereofotó / 8 stereo photos of Karlsbad 18x9 cm..24 000
16241. 1956 Petőháza, vasúti híd építési munkálatait ábrázoló fotók, össz. 8 db, a hátoldalon feliratozva, 12x9 cm.1 800
16242. cca 1890-1910 Róma, 2 db keményhátú fotó: Chiesa di S. Giovanni, szoborról készült sztereofotó, 11x17

cm és 8,5x18 cm.......................................................................................................................................................... 1 600
16243. 1927-1931 Magas-Tátra, látványos felvételek a hegyekről, völgyekről, tavakról: Gerlachfalvi-csúcs,

Poprádi-tó, Menguszfalvi-völgy, Hunfalvy-hágó, Lomnici-csúcs, Felkai-tó, stb.; összesen 20 db fotó,
többségük a hátoldalon részletesen feliratozva, 8x5,5 cm és 17x13 cm között / 1927-1931 High Tatras,
Vysoké Tatry, scenic photos of the mountains, valleys, lakes: Gerlachovský štít, Popradské pleso,
Mengusovská dolina, Lomnický štít, Velické pleso, etc.; 20 pcs in total, between 8x5.5 cm and 17x13 cm..40 000

16244. Fotók a Házsongárdi temetőről, 9 db, 9×6 és 11,5×8,5 cm + térkép.................................................................... 2 800
16245. cca 1900 Visk (Viskovo, Viskove), Várhegyi fürdő, Berta csarnok, kartonra kasírozott fotó, a hátoldalon

feliratozva, foltos, 11,5x15 cm, karton: 16x21 cm....................................................................................................3 200
16246. cca 1900 Vitanesti látképe a Putna folyó mellett (Vrancea, Romania), 18x13 cm / View of Romanian village

Vitanesti (Vrancea, Romania.)....................................................................................................................................6 000
16247. 1890 Weckelsdorf (Teplice nad Metují, Csehország), leporelló album 12 db fotóval, dekoratív, aranyozott

egészvászon-kötésben, helyenként kissé foltos, egyébként jó állapotban, 17x11 cm........................................3 800
16248. cca 1910-1960 10 db Miskolc és környékén készült fotó és fényképfüzet Lillafüred, Miskolc felvonulás,

Mátra, stb...................................................................................................................................................................... 3 000
16249. cca 1930 Kirándulás a Kazán-szorosban, cca 50 darab fotó, klf méretben......................................................... 2 000
16250. cca 1900/1920 3 darab Núbiában készült fotó, feliratozva, 18x14 cm..................................................................2 000
16251. 1968, 5 darab fotó a Hotel Budapest körszállóról + pár egyéb fotó, kartonra ragasztva.................................... 2 000
16252. cca 1880-1930 Svájc, vegyes fotó tétel: keményhátú fotók, táj- és városképek, épületek (közte a genfi

zsinagóga), automobilos képek, mini albumok, stb.; egy kisebb doboznyi, változó méretben és állapotban.10 000
16253. cca 1950 Karlsbad, Karlovy Vary 9 db nagy méretű fotó 42x32 cm......................................................................2 400
16254. cca 1950 Karlsbad, Karlovy Vary 9 db nagy méretű fotó 42x32 cm......................................................................2 400
16255. Magyar és külföldi helyszíneket bemutató diapozitívok: Franciaország (Mont Saint-Michel, Reimsi

katedrális, Notre-Dame, Párizs), Kína (Dingling földalatti palota, Peking), Magyarország (Esztergom,
Kecskemét, Bartók Béla Nemzetközi Kórusverseny, Debrecen). Összesen kb. 100 db dia, eredeti tokjukban.
........................................................................................................................................................................................4 000

16256. cca 1900 Olaszország Róma: ókori és középkori épületek. Egy doboz üveg dia pozitív, magyar utazó által
készített felvételek egyiken az utazó maga is látható 11 db 9x9 cm / cca 1900 Rome, Italy buildings. A box
of glass slide positives, photographs taken by a Hungarian traveler 11 pcs 9x9 cm........................................ 10 000

16257. cca 1900 Olaszország Róma: műemlékek és egyéb épületek. Egy doboz üveg dia pozitív, magyar utazó
által készített felvételek 16 db 9x9 cm / cca 1900 Rome, Italy buildings. A box of glass slide positives,
photographs taken by a Hungarian traveler 16 pcs 9x9 cm................................................................................. 12 000

16258. Samuel Bourne (1834-1912): India, Lóvásár Malwa tartomány, Agar. / Delhi Táncosnő, Shepherd &amp;
Robertson Co. Kétoldalas albumin fotó kartonon. Cholnoky Jenő földrajztudós és utazó feliratozásával
38x30 cm /Samuel Bourne (1834-1912): India, Horse fair in Agar, Malwa province / Dancer in Delhi.
Shepherd &amp; Robertson. Double sided albumen photo on cardboard Signed. With captions by
geographer and traveler Jenő Cholnoky 38x30 cm...............................................................................................26 000

16259. Samuel Bourne (1834-1912): Himalája, Naini völgy Barelly / Dardzsiling, benszülöttek. Shepherd &amp;
Robertson Co. Kétoldalas albumin fotó kartonon. Jelzett. Cholnoky Jenő földrajztudós és utazó
feliratozásával 38x30 cm /Samuel Bourne (1834-1912): India, Himalaya Naini Valley / Darjeilling
aboriginals, Zebu carriage. Shepherd &amp; Robertson. Double sided albumen photo on cardboard
Signed. With captions by geographer and traveler Jenő Cholnoky 38x30 cm...................................................26 000

16260. Samuel Bourne (1834-1912): Himalája, A Szatledzs vögye Chini fölött, közel a tibeti határhoz / Madras,
Zebu fogat. Shepherd &amp; Robertson Co. Kétoldalas albumin fotó kartonon. Jelzett. Cholnoky Jenő
földrajztudós és utazó feliratozásával 38x30 cm /Samuel Bourne (1834-1912): India, Himalaya Wanga
Valley / Madras, Zebu carriage. Shepherd &amp; Robertson. Double sided albumen photo on cardboard
Signed. With captions by geographer and traveler Jenő Cholnoky..................................................................... 26 000

16261. cca 1900 Félix Bonfils (1831-1885): Egyíptom Cairo a Mohamed Ali mecset és az arab temető jelzett fotó,
magyar utazó által feliratozott karton 33x25 cmcca 1900 Félix Bonfils (1831-1885): Egypt Cairo mosque and
Arabian cemetary photo inscribed by a Hungarian traveler on cardboard 33x25 cm..........................................8 000

16262. cca 1890-1900 'Cauterets Cascade de Cérizet', Cerisey vízesése Cauterets (Pireneusok) közelében/ A
Pireneusok látképe Gavarnie-nél, 2 db fotó kartonon, a második fotó egyik sarkán sérüléssel, foltos, 25x19
cm, 19x26 cm./cca 1890-1900 'Cauterets Cascade de Cérizet', Waterfall of Cerisey near Cauterets/The
view of Pyrenees at Gavarnie, 2 pc. of photo on board, with damage on one corner of the second photo,
spotty, 25x19 cm, 19x26 cm.......................................................................................................................................4 200

16263. cca 1935 Pilisszentkereszt - Pilisszántó dombjai, 2 db fotó papírlapon, a hátoldalakon feliratozva, 9x11 cm.1 600
16265. San Remo, színezett fotó, XX. sz. közepe, hátoldalán nyomtatott jelzéssel, 21,5x30 cm, sarkaiban

törésnyomokkal............................................................................................................................................................ 1 800
16266. cca 1960-1980 Vegyes fotó tétel: Erdélyi utazás képei (Tamási Áron sírja, a régi brassói városháza, stb.),

családi fotók, stb., vegyes méretben és állapotban................................................................................................. 3 000
16267. Utazás témájú diapozitívok: Pozsony, Hajdúszoboszló, 4 dobozban összesen kb. 140 db, 5x5 cm méretben2 800
16268. 1917 Kisköre, Tisza-híd építése nagyméretű fotó, kartonon, 22,5x29,5 cm...................................................... 30 000
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16269. cca 1870-1900 Külföldi helyszíneket, híres épületeket ábrázoló fotók (közte a Notre-Dame, Párizs;
Brandenburgi kapu, Berlin; Bavaria szobor, München; Miramare-kastély, Trieszt; stb.), valamint szobrokat,
festményeket ábrázoló reprodukciók (vizitkártya méretben); összesen 99 db fotó, változó állapotban,
dekoratív bőrkötésű, rézveretes, kapcsos albumban, kissé sérült borítóval, helyenként sérült
albumlapokkal, 27x21x3,5 cm..................................................................................................................................30 000

16270. cca 1940 ,,Szilice, a hegyen épült város", 20 db fotó albumlapon (közte a szádvárborsai templom),
feliratozva, változó állapotban, 5x7 cm és 9x6 cm között....................................................................................... 4 000

16271. Külföldi fotók és képeslapok gyűjteménye, közte Románia (Erdély), Szlovákia, Ausztria, USA, stb.,
összesen kb. 120 db, albumba beragasztva, 23x33,5x2,5 cm.............................................................................. 3 000

16272. cca 1900 Sapirer Blanka, keményhátú fotó Gere István sepsiszentgyörgyi műterméből, kopásnyomokkal,
15×7,5 cm..................................................................................................................................................................... 2 600

16273. 1929 Debrecen, művészi életkép egy ház udvarán, feliratozott fotó, 9×12 cm....................................................2 000
16274. cca 1905 Pattantyús Ábrahám Mihály, keményhátú fotó Rozgonyi Dezső budapesti műterméből, 11×7 cm..2 000
16275. Kistapolcsány, lómustra, fotó, 9×12 cm.................................................................................................................... 1 800
16276. cca 1865 Férfi egész alakos portréja, keményhátú fotó Franz Diewock kolozsvári (Klausenburg)

műterméből, 9×6 cm..................................................................................................................................................14 000
16277. cca 1900 Férfi portréja, keményhátú fotó Ferentzy és Kováts székelyudvarhelyi műterméből, kis

kopásnyomokkal, 10,5×6,5 cm...................................................................................................................................3 200
16278. cca 1900 Fiatalember portréja, keményhátú fotó Ferencz és Társa kolozsvári műterméből, 10,5×6,5 cm..... 3 000
16279. cca 1890 Női portré, keményhátú fotó Emil Fischer nagyszebeni műterméből, 10,5×6,5 cm............................3 000
16280. cca 1860 Férfi portréja, keményhátú fotó Fischer József bajai műterméből, megviselt állapotban, 10,5×6,5 cm

........................................................................................................................................................................................1 400
16281. cca 1865 Két férfi műteremben, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,

hátoldalon a műterem képével, 10,5×6,5 cm............................................................................................................7 500
16282. 1950 Levelekkel takart akt a nádasban, fotó, 7×7 cm.............................................................................................3 000
16283. cca 1875 Női portré, porcelánkép utánzatú keményhátú fotó Tauffer és Veress Gyula kolozsvári

műterméből, 10,5×6,5 cm...........................................................................................................................................6 000
16284. cca 1920-1940 Akt negatívok, 2 db, 11,5×8,5 cm...................................................................................................1 000
16285. cca 1870 Langer Károlyné portréja, vizitkártya Heller József budai műterméből, 10x6 cm...............................1 600
16286. cca 1930-1940 Kisbabát szoptató asszony, 3 db fotónegatív papír tasakban, 9×6 cm......................................1 000
16287. cca 1940 Újvidéki asztalitenisz csapat, fotó, 6x9 cm.............................................................................................. 3 000
16288. cca 1880-1910 Klösz György, ill. Liederhoffer Vilmos budapesti műtermeiből származó 3 db vizitkártya,

10,5x6,5 cm.................................................................................................................................................................. 1 000
16289. cca 1890-1900 Kisfiú portréja, vizitkártya Kemény Jenő sátoraljaújhelyi műterméből, 10,5x6,5 cm................2 000
16290. cca 1870 Kisgyermek szőrmesapkában, vizitkártya Kolics József (korábban Bülch Ágoston) pesti

műterméből, 10x6,5 cm (Ritka műterem!).................................................................................................................2 600
16291. cca 1876 ,,Tót tanítók magyar tanfolyamon kb. 1876 körül", felvidéki tanítók csoportképe, vizitkártya, a

hátoldalon feliratozva, dekoratív verzóval, 11x6,5 cm.............................................................................................2 600
16292. cca 1919-1920 Idős házaspár (Török László és Lászlóné) portréi, 2 db vizitkártya, Štefan Maryniak

műterme, Malacky (Malacka, Felvidék), a hátoldalon feliratozva, 10x6,5 cm / Cdv photos from the studio of
Slovakian photographer Štefan Maryniak in Malacky, 2 pcs..................................................................................2 800

16293. cca 1870 Elegáns hölgy portréja, vizitkártya Dr. H. Heid &amp; F. Ronniger bécsi műterméből, a verzón
"Calderoni &amp; Co. Optiker Pest" bélyegzővel, 10x6,5 cm.................................................................................3 000

16294. cca 1925 Pitiző kiskutya portréja, fotólap, 13×9 cm................................................................................................1 200
16295. cca 1890 Sokác lány népviseletben, kézzel színezett keményhátú foó Ignatz Léderer zombori műterméből,

hátoldalán ragasztásnyomokkal, 10,5×6,5 cm.......................................................................................................12 000
16296. cca 1880 Nő lovaglóruhában, keményhátú fotó Rabending Emil bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm...................2 000
16297. cca 1900 Barabás József portréja, keményhátú fotó a Dunky fivérek kolozsvári műterméből, 10,5×6,5 cm.. 2 000
16298. cca 1885 Speck testvérek portréja, keményhátú fotó Wolfram Alfréd nagybecskereki műterméből, sarkán

törésnyom, 10,5×6,5 cm..............................................................................................................................................2 000
16299. cca 1900 Kislány portréja, keményhátú fotó Knebel Ferenc zalaegerszegi műterméből, foltos, 10,5×6,5 cm 1 000
16300. 1863 Kisfiú portréja, keményhátú fotó Mayer Györy pesti műterméből, 10,5×6,5 cm.........................................2 000
16301. cca 1878 Férfiportré, keményhátú fotó Kozmata Ferenc budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm........................ 1 000
16302. cca 1865 Sándl úr feleségével és unokájával, keményhátú fotó Molnár és Brodszky győri műterméből,

10,5×6,5 cm..................................................................................................................................................................3 000
16303. cca 1860 Kisfaludy Károly (1788-1830) költő portréja, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm..................................... 3 000
16304. 1874 Férfiportré, keményhátú fotó Divald Károly eperjesi műterméből, 10,5×6,5 cm.........................................2 000
16305. cca 1860 Petőfi Sándor (1823-1849) költő portréja, hátoldalon Petőfi idézettel, vágott karton, 10×6,5 cm.... 5 000
16306. cca 1865 Férfitársaság csoportképe, keményhátú fotó Skopall József (Győr / Mosonmagyaróvár)

műterméből, 10,5×6,5 cm...........................................................................................................................................3 000
16307. cca 1865 Hölgyek portréja, keményhátú fotó Ferdinand Wittmann bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm...............3 000
16308. cca 1880 Két kislány portréja, keményhátú fotó Lamberg műterméből, 10,5×6,5 cm........................................ 3 000
16309. cca 1875 Nő egészlakos portréja, keményhátú fotó Letzter temesvári műterméből, 10,5×6,5 cm...................2 000
16310. cca 1865 Fiú portréja, keményhátú fotó Mayrhoffers Erben &amp; Glanz budai műterméből, 10,5×6,5 cm...3 000
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16311. 1875 Zürich, Gere Kálmán (Coloman Gere) portréja, vizitkártya Louis Zipfel műterméből, a hátoldalon
feliratozva, alja vágott, 10x6,5cm...............................................................................................................................2 400

16312. cca 1865 Férfi egészalakos portréja keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,
10,5×6,5 cm..................................................................................................................................................................6 000

16313. cca 1865 Férfiportré, porcelánkép utánzatú keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári
műterméből, hátoldalon a műterem képével, 10,5×6,5 cm.....................................................................................6 000

16314. cca 1865 Fiatal hölgy portéja, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,
hátoldalon a műterem képével, 10,5×6,5 cm............................................................................................................6 000

16315. cca 1865 Idős hölgy portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,
10,5×6,5 cm..................................................................................................................................................................6 000

16316. cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből, 10,5×6,5 cm.....6 000
16317. cca 1870 Kisfiú portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből, 10,5×6,5 cm6 000
16318. cca 1875 Kisgyerek portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből, 10,5×6,5

cm...................................................................................................................................................................................6 000
16319. cca 1865 Két fiú portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből, vágott

karton, 10×6 cm............................................................................................................................................................6 000
16320. cca 1865 Hölgy egészalakos portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,

hátoldalon a műterem képével, 10,5×6,5 cm............................................................................................................6 000
16321. cca 1865 Férfi kitüntetésekkel, vizitkártya, jelzés nélkül, kissé sérült, 10x6 cm..................................................3 000
16322. cca 1941 Délvidéki bevonulás, díszpáholy magyar címerrel díszítve (az egyik képen náci zászló is látható), 3

db fotó, 8,5x6 cm..........................................................................................................................................................2 600
16323. cca 1875 Anya kisgyermekkel, vizitkártya Ludwig Menzel (Menzel Lajos) budapesti műterméből, foltos,

10,5x6,5 cm (Ritka műterem!)....................................................................................................................................4 000
16324. cca 1870 Fiatalember portréja, vizitkártya Theodor Glatz (Glatz Tivadar) nagyszebeni (Hermannstadt,

Sibiu) műterméből, 10,5x6 cm....................................................................................................................................9 000
16325. cca 1865 Elegáns fiatal hölgy egészalakos portréja, vizitkártya Friedolin (Fridolin) Hess temesvári

(Timisoara) műterméből, 10,5x6 cm..........................................................................................................................5 000
16326. cca 1865 Széken ülő előkelő úr portréja, vizitkártya Beszédes Sándor esztergomi műterméből, 10x6 cm.....3 000
16327. cca 1870 Fiatalember portréja, vizitkártya Theodor Glatz (Glatz Tivadar) nagyszebeni (Hermannstadt,

Sibiu) műterméből, kissé foltos, 10,5x6,5 cm...........................................................................................................9 000
16328. cca 1870 Fiatal lány portréja, vizitkártya Theodor Glatz (Glatz Tivadar) nagyszebeni (Hermannstadt, Sibiu)

műterméből, jó állapotban, 10,5x6,5 cm................................................................................................................... 9 000
16329. cca 1865 Előkelő úr portréja, vizitkártya Beszédes Sándor esztergomi műterméből, dekoratív verzóval,

10,5x6 cm......................................................................................................................................................................3 000
16330. cca 1870-1880 Fiatal lány portréja, vizitkártya August Meinhardt (Meinhardt Ágoston) nagyszebeni

(Hermannstadt, Sibiu) műterméből, 10,5x6,5 cm.................................................................................................... 5 000
16331. cca 1870-1880 Fiatal lány portréja, vizitkártya August Meinhardt (Meinhardt Ágoston) nagyszebeni

(Hermannstadt, Sibiu) műterméből, 10,5x6,5 cm.................................................................................................... 5 000
16332. cca 1870-1880 Fiatal lányok portréja, vizitkártya August Meinhardt (Meinhardt Ágoston) nagyszebeni

(Hermannstadt, Sibiu) műterméből, 10,5x6,5 cm.................................................................................................... 5 000
16333. cca 1875-1880 Férfiportré, vizitkártya Ciehulski és Wargha marosvásárhelyi (Târgu Mures) műterméből,

alja vágott, 10x6 cm.....................................................................................................................................................4 000
16334. cca 1890-1900 Reviczky Gábor (revisnyei?) portréja, vizitkártya, M. Kellemen, Graz, a hátoldalon

feliratozva, 11x6,5 cm..................................................................................................................................................2 400
16335. 1922 Peitler Imre törvényszéki tanácselnök fotója, vizitkártya Fodor József pécsi műterméből, hátoldalán a

Mohács-Pécsi Vasút kedvezményes utazásra jogosító igazolványa a tulajdonos aláírásával, 10,5x6,5 cm... 2 400
16336. cca 1860-1900 Férfiportrék, 6 db vizitkártya, klf. műtermekből (Székely Aladár, Knebel Ferenc, stb.),

10,5x6,5 cm körül.........................................................................................................................................................2 800
16337. cca 1890 Kackiás bajszú férfi portréja (a hátoldali felirat szerint Fekete Béla), vizitkártya Strelisky budapesti

műterméből, 11x6,5 cm...............................................................................................................................................2 000
16338. cca 1900-1910 Hölgy portréja, színezett fotó, vizitkártya, szecessziós verzóval, 10,5x6,5 cm.........................2 600
16339. cca 1870 Elegáns úr egészalakos portréja, S. Czerwinski műterme, Rozsnyó (Rosenau), 10,5x6 cm (Ritka

műterem!)......................................................................................................................................................................2 800
16340. cca 1910 Idős hölgy portréja, vizitkártya Salgó Sándor budapesti műterméből, 11x7 cm..................................2 000
16341. cca 1910-1920 Férfi portréja, keményhátú fotó Labori Mészöly Miklós budapesti (V., Erzsébet tér 18.)

műterméből, sarka kissé sérült, 10,5x7 cm...............................................................................................................2 000
16342. cca 1900 Kisgyermek hintalovon, kezében ostorral, vizitkártya Sréter budapesti műterméből, dekoratív

verzóval, kissé foltos, 11x6,5 cm (Ritka műterem!).................................................................................................2 200
16343. 1903 Elegáns fiatal férfi portréja, vizitkártya Szerdahelyi budapesti műterméből, 11x7 cm...............................2 000
16344. cca 1880-1910 Vegyes női és férfi portrék, közte vadász puskával, 6 db vizitkártya, klf. műtermekből (Fink

Sándor, Pozsony; Singer Sándor, Nagykanizsa; Dunky fivérek, Kolozsvár; stb.), változó állapotban (közte
sérült), 11x6,5 cm körül...............................................................................................................................................3 000

16345. cca 1880 Hölgy portréja, vizitkártya Alexander Vasas műterméből, dekoratív verzóval, kissé viseltes, 11x7
cm (Ritka műterem!)....................................................................................................................................................2 000

16346. 10 db keményhátú fotó magyar műtermekből, 10,5×6,5 cm.................................................................................. 5 000
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16347. cca 1865-1875 8 db keményhátú fotó magyar műtermekből, 10,5×6,5 cm......................................................... 3 000
16348. cca 1880 Női és babaportrék, 4 db keményhátú fotó Kozmata és Doctor műterméből, 10,5×6,5 cm.............. 3 000
16349. cca 1875-1892 3 db keményátú fotó Ellinger Ede budapesti műterméből, vegyes állapotban, 10,5×6,5 cm..2 000
16350. cca 1865 4 db keményhátú fotó budai műtermekből, 10,5×6,5 cm.......................................................................3 000
16351. cca 1880 Női portré, keményhátú fotó Tannenbaum tokaji fényképész műterméből, 10,5×6,5 cm..................3 000
16352. cca 1880 Női portrék, 2 db, az egyik porcelánkép utánzatú keményhátú fotó, másik foltos, 10,5×6,5 cm...... 4 000
16353. 1914 Vadászat. Fotólap, 14x9,5 cm.......................................................................................................................... 1 600
16354. cca 1920-1930 Jelmezben, fotólap, sérülésekkel, 9×13 cm.................................................................................. 3 000
16355. 1903 Nő népviseletben, fotólap Székely L. és Társa budapesti műterméből, 9×13 cm......................................3 000
16356. cca 1910-1940 Vegyes fotó tétel, 9 db fotó, sérülésekkel, 8,5×6 és 13,5×8,5 cm..............................................1 200
16357. cca 1900 Úr portréja, Dudás József honvéd tábornok (??), vizitkártya Uher Ödön budapesti műterméből,

10,5x6,5 cm.................................................................................................................................................................. 6 000
16358. 1898 Fiatal hölgy kisgyermekkel (Sztankóczy Lenke és unokaöccse Nagy Tibi), 2 db vizitkártya Schabinsky

és Társa miskolci műterméből, a hátoldalon feliratozva, egyik sarkán kisebb sérüléssel, 11x6,5 cm.............. 2 400
16359. cca 1915-1920 Fiatal lány és fiú portréi, 2 db vizitkártya, "Fotó" fényképészeti műterem, Miskolc, 10,5x6,5 cm

........................................................................................................................................................................................2 000
16360. cca 1890 Babaportré, vizitkártya Horváth Bálint nagyenyedi (Aiud) műterméből, dekoratív verzóval, 11x6,5

cm...................................................................................................................................................................................2 400
16361. 1889 Elegáns öltözetű fiatal lány portréja, vizitkártya Ciehulski és Csonka marosvásárhelyi műterméből, a

verzón autográf felirattal, 11x6,5 cm..........................................................................................................................2 800
16362. 1873 Kisfiú portréja (a hátoldali felirat szerint Szakmáry Donát), vizitkártya Divald Károly eperjesi

műterméből, 10,5x6,5 cm............................................................................................................................................3 000
16363. 1892 Elegáns úr portréja, színezett fotó, vizitkártya Ravasz Imre aradi műterméből, a hátoldalon datálva,

11x6,5 cm......................................................................................................................................................................2 400
16364. Fotónegatív, terhes hölgy fürdőruhában, szoptatós kép...stb., műanyag tokban................................................. 1 000
16365. cca 1900 Lovashintó a parkban, keményhátú fotó, egyik sarka sérült, 14,5x11,5 cm........................................... 900
16366. cca 1890-1910 Női és férfi portrék, 8 db keményhátú fotó (vizitkártya, mignon fotó), klf. műtermekből

(Székely és Társa, Schwarz Mór, Rivoli, stb.), változó állapotban, 8x4,5 cm és 11x7 cm között......................2 800
16367. cca 1930-1940 Vegyes portrék (hölgyek, urak, gyerekek), esküvői fotók, össz. 21 db fotó és fotólap,

különböző műtermekből, változó állapotban, 14x8,5 cm körül...............................................................................3 000
16368. cca 1865-1875 Műtermi portrék, 5 db keményhátú portré Licskó (Pest/Gyöngyös) műterméből, vegyes

állapotban, 10,5×6,5 cm..............................................................................................................................................3 000
16369. cca 1865-1875 Női portrék, 5 db keményhátú fotó bécsi műtermekből, 10,5×6,5 cm........................................2 000
16370. cca 1850-1860 Gyerekek portréja, dagerrotípia, keretben, 7,5×6,5 cm.............................................................17 000
16371. cca 1880 Fiú és férfi portréja, 2 db keményhátú fotó Sonntag és Ossko műterméből, sérülésekkel, 10,5×6,5

cm...................................................................................................................................................................................1 600
16372. cca 1870 Családi portré, keményhátú fotó Egey István szatmári műterméből, 10,5×6,5 cm.............................4 000
16373. cca 1910 Söröző férfi, ferrotípia, 8,5×6 cm...............................................................................................................4 000
16374. cca 1870-1873 Férfi- és gyermekportrék, 4 db vizitkártya Schöfft Béla pesti műterméből, 10,5x6,5 cm.........2 400
16375. cca 1870 Divatos hölgy egészalakos portréja, vizitkártya Weinwurm [Antal] és Fiai pesti műterméből, 10,5x6

cm...................................................................................................................................................................................2 000
16376. cca 1860-1865 Elegáns hölgy egészalakos portréja, vizitkártya Alkér Ede budavári műterméből, 10,5x6 cm

(Korai fotó!)...................................................................................................................................................................2 800
16377. cca 1865-1870 Férfiportré domborított porcelán hatású fotó Prager J. budai műterméből, vizitkártya, jó

állapotban, 10,5x6,5 cm..............................................................................................................................................2 400
16378. cca 1870 Hölgy és úr portréja, vizitkártya Bietler Ferenc szegedi műterméből, 10,5x6,5 cm............................2 400
16379. cca 1910 Széken álló kisfiú játékbabával (mellette babaház vagy más játék), vizitkártya Rasem és Társa

budapesti műterméből, a hátoldalon feliratozva, 10,5x6,5 cm............................................................................... 2 400
16380. 1908 Gresits Elemérné portréja, vizitkártya Csonka Géza marosvásárhelyi műterméből, egyben fényképes

MÁV igazolvány (Kolozsváron kiállítva), 10,5x7 cm................................................................................................ 2 000
16381. cca 1870 Úr egészalakos portréja, vizitkártya Tyroler Benjámin esztergomi műterméből (Esztergom első

állandó fényképészeti műterme), a verzón az Esztergomi bazilika képével (építése 1869-ben fejeződött be),
kissé viseltes, szétváló karton, 10,5x6 cm................................................................................................................3 000

16382. cca 1885-1890 Fiatal lány divatos kalapban, ,,Szinay Erzsike" felirattal (a fényképész családtagja?),
vizitkártya Szinay István miskolci műterméből, dekoratív verzóval, 11x6,5 cm................................................... 2 400

16383. cca 1890 Elegáns úr portréja, vizitkártya Ferenczy székelyudvarhelyi műterméből, kissé foltos, 11x7 cm..... 2 000
16384. cca 1880 Fiatal hölgy egészalakos portréja, vizitkártya Leopold Adler brassói (Kronstadt, Brasov)

műterméből, 10,5x6,5 cm............................................................................................................................................2 200
16385. 1905 Kislány (Szamek Mariska) portréja, érdekes macska- és kutyaszobrokkal, vizitkártya Schrecker Miksa

spanyol és belga kir. udvari fényképész pozsonyi műterméből, a hátoldalon feliratozva, 11x6,5 cm (Ritka
műterem!)......................................................................................................................................................................2 800

16386. cca 1910 Kisgyermek portréja, vizitkártya Rásky Imre diósgyőri (Diósgyőr-Vasgyár, Újdiósgyőr)
műterméből, szecessziós verzóval, 10,5x6,5 cm (Ritka műterem!).......................................................................2 000

16387. cca 1870 Elegáns fiatal hölgy egészalakos portréja, vizitkártya Doctor és Kozmata pesti műterméből, 10x6 cm
........................................................................................................................................................................................2 600
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16388. Budapest, Fővárosi Könyvtár mozgókönyvtára, villamos MKP felirattal, fotó, 8,5×11 cm..................................3 000
16389. 1926 Magyar Nemzeti Bank pénznyomda terme, fotó, 9×11,5 cm........................................................................2 000
16390. cca 1900 Fiatal férfi portréja, keményhátú fotó, Atelier Brauner, Zágráb (Zagreb/Agram), 10,5×6,5 cm.........1 600
16391. cca 1870-1890 Hölgyportrék, 2 db vizitkártya V. Wietz (Nagyszombat, Tyrnau, Trnava / Pöstyén, Piešťany)

műterméből, 10,5x6,5 cm............................................................................................................................................3 000
16392. cca 1875-1880 Családi portré, vizitkártya H. Weissbach &amp; Co. selmecbányai (Schemnitz, Banská

Štiavnica) műterméből, kissé foltos, 10,5x6,5 cm....................................................................................................2 400
16393. cca 1865-1875 8 db keményhátú fotó budapesti műtermekből, 10,5×6,5 cm..................................................... 4 000
16394. cca 1870 Elegáns úr portréja, vizitkártya, Josef Hoffmann, vormals Atelier Wünsch, Wien (Bécs), a verzón a

műterem látképével, 10,5x6,5 cm..............................................................................................................................2 000
16395. cca 1880-1910 Férfiportrék, 3 db keményhátú fotó, sérülésekkel, 7,5×7,5 és 10,5×6,5 cm............................. 1 600
16396. cca 1900 Hölgyek, urak, gyerekek portréi, 7 db vizitkártya Barna Hugó miskolci műterméből, vegyes

állapotban, 11x6,5 cm................................................................................................................................................. 2 800
16397. cca 1900 Nagybecskerek (Veliki Bečkerek, ma Zrenjanin), hölgy biciklis tematikájú jelmezben a

Nagybecskereki Kerékpár Egylet farsangi bálján, kabinetfotó Oroszy Lajos műterméből, kissé foltos,
20,5x11 cm................................................................................................................................................................... 8 000

16398. cca 1880 Gyalavári Kóhl Dezsőné Holcer Antónia, keményhátú fotó Löwy bécsi műterméből, foltos,
16,5×10,5 cm................................................................................................................................................................2 000

16399. cca 1910 Anya gyermekével és babaportré, 2 db keményhátú fotó Zelesny Károly pécsi műterméből,
foltokkal, egyik törött kartonnal, 10,5×16,5 cm.........................................................................................................1 800

16400. cca 1910 Gyerekek műtermi portrééi, 2 db keményhátú fotó Koller tanár utódai budapesti műterméből,
sérülésekkel, 16,5×10,5 cm........................................................................................................................................1 800

16401. cca 1920-1940 Népviselet, folklór témájú fotólap, az egyik megírva, változó állapotban, 13,5x8,5 cm körül..1 000
16402. cca 1934 "Hiszek Magyarország feltámadásában" - irredenta anyák napi emlék, 2 db, egyik hiányos,

18×11,5 cm...................................................................................................................................................................2 400
16403. cca 1910 Pap portréja, kabinetfotó Szenetra József temesvári (Timisoara) műterméből, kissé viseltes

állapotban, 15,5x10,5 cm............................................................................................................................................3 000
16404. cca 1940 2 db MÁV mozdony fotó 6x9 cm................................................................................................................2 000
16405. cca 2000 Magyar film forgatásán készült 4 db színes fotó, 10x15 cm.................................................................. 2 600
16406. cca 1910 Bilincsbe vert koldus portréja, kabinetfotó Róna Jenő szászvárosi (Orăstie, Broos/Bros)

műterméből, sarkain kissé kopott, 16,5x10,5 cm (Ritka műterem!)....................................................................30 000
16407. cca 1880-1890 Erdész fotója (Lifner Emil?), vizitkártya Letzter Simon kassai műterméből, a hátoldalon

ceruzás felirattal, sarkain kissé sérült, 11x6,5 cm....................................................................................................6 000
16408. cca 1870 Leánytestvérek, vizitkártya London Zsigmond ungvári műterméből, kissé koszos, foltos, 10,5x6 cm

........................................................................................................................................................................................1 600
16409. cca 1860-1870 Rokkával fonó hölgy, vizitkártya Franz Escher (Zuckmantel / Cukmantl, ma Zlaté Hory)

műterméből, 10x6 cm (Korai fotó!).............................................................................................................................2 800
16410. cca 1885 Elegáns hölgy portréja, vizitkártya Békei Hermin budapesti műterméből, érdekes kék színű

verzóval, 11x6,5 cm.....................................................................................................................................................2 600
16411. cca 1880-1890 ,,Stermenszky László és felesége", esküvői fotó, vizitkártya Pátz Hermin pécsi műterméből,

a hátoldalon feliratozva, 10,5x6,5 cm........................................................................................................................ 2 400
16412. cca 1880 Liptószentmiklós (Liptovský Mikuláš), vadász egészalakos portréja puskájával, vizitkártya, kissé

foltos, 10,5x6,5 cm.......................................................................................................................................................3 000
16413. cca 1900-1910 Elegáns fiatal férfi portréja, vizitkártya Mindszenty Béla pozsonyi műterméből, 11x6,5 cm....2 000
16414. cca 1880 Kislány portréja, vizitkártya Juhász és Podleszny kassai műterméből, 10,5x6,5 cm (Ritka

műterem!)......................................................................................................................................................................2 400
16415. cca 1870 Hölgy portréja, vizitkártya Mayer György pesti műterméből, dekoratív verzóval, 10,5x6 cm............ 2 400
16416. cca 1900-1910 Gyerekek érdekes öltözetekben, 4 db vizitkártya, klf. műtermekből (Matz Gusztáv,

Igló-Poprád; ,,Hungária" fényképészeti társaság, Budapest; stb.), változó állapotban, 10,5x6,5 cm körül......2 400
16417. 1904 Fiatal nő portréja, keményhátú fotó Wittmann Nándor komáromi műterméből, 10,5×6,5 cm................18 000
16418. cca 1880 Szilágyi Anna, 2 db egyforma keményhátú portré Auerlich nagyszebeni műterméből, 10,5×6,5 cm3 000
16419. cca 1870 Hölgy egészalakos portréja, keményhátú fotó Wagenblatt István bajai műterméből, 10,5×6,5 cm. 3 000
16420. cca 1870-1890 5 db keményhátú női portré, némelyik kisebb hibákkal, 10,5×6,5 cm........................................3 000
16421. cca 1880-1890 Elegáns fiatal hölgy egészalakos portréja, vizitkártya Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári

műterméből, foltos, 10,5x6,5 cm................................................................................................................................2 800
16422. cca 1865 Elegáns hölgy portréja, vizitkártya Gévay Béla pesti műterméből, alja vágott, 10x6 cm................... 2 200
16423. cca 1900 Női portrék, 5 db vizitkártya egy francia műteremből (Vve. Baudy, Saint-Dié-des-Vosges), változó

állapotban, 10,5x6,5 cm körül.....................................................................................................................................2 000
16424. cca 1880 Elegáns hölgy portréja, vizitkártya Rechnitzer János újvidéki (Novi Sad, Neusatz) műterméből,

10,5x6,5 cm.................................................................................................................................................................. 2 800
16425. cca 1880 Frenyó Andrásné, Frenyó András (1840-1915) tápiószelei evangélikus lelkész feleségének

portréja, vizitkártya Kozmata Ferenc budapesti műterméből, a hátoldalon feliratozva, kissé foltos, 10,5x6,5 cm
........................................................................................................................................................................................2 000

16426. cca 1870 Fiatalember portréja, vizitkártya Majláth János székesfehérvári műterméből (,,Vörösmarty Tér, Dr.
Say József féle házban"), 10,5x6,5cm (Ritka műterem!)........................................................................................2 400
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16427. cca 1870 Férfi portréja, keményhátú fotó Berky Dezső szatmári műterméből, felületén törésnyomok,
10,5×6,5 cm..................................................................................................................................................................3 000

16428. 1867 Fiatalemberek csoportképe, hátoldalon feliratozott fotó egy székesfehérvári műteremből, 9,5×6,5 cm.3 000
16429. Fidel Castro (1926-2016) kubai forradalmár, politikus, államelnök, 5 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

eltérő időben készült felvételek, 15x10 cm és 10x15 cm........................................................................................ 2 400
16430. Albert Einstein (1879-1955) Nobel-díjas, német, elméleti fizikus portréi, 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

eltérő időben készült felvételek, 15x10 cm és 10x15 cm........................................................................................ 2 400
16431. cca 1940 előtt, Moholy-Nagy László (1895-1946) magyar - német - amerikai művész alkotásai

(Fotogramok), 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 10x15 cm..............................................................................2 800
16432. Josephine Baker (1906-1975) francia énekesnő, táncosnő, előadóművész, 5 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, eltérő időben készült felvételek, 15x10 cm és 10x15 cm............................................................................3 200
16433. cca 1880 Családi portré, keményhátú fotó Adolf Schuller szászvárosi műterméből, kopottas állapotban,

16,5×10,5 cm................................................................................................................................................................6 000
16434. cca 1880 Női és férfi portré, 2 db keményhátú fotó Koller Károly tanár műterméből, 16,5×10,5 cm................ 3 000
16435. 1956 forradalom emlékére ültetett virágágyás valahol. 6x9 cm..............................................................................2 000
16436. Uri kisbaba. Kossak Arad-Temesvár műteremből származó vizitkártya...............................................................3 000
16437. Férfi portré. Rátkai Fülöp, Arad műteremből származó vizitkártya........................................................................3 000
16438. Női portré. Klapek Alajos Arad műteremből származó vizitkártya, kis kopással..................................................3 000
16439. Fiatal férfi. Drechsler Arad műteremből származó vizitkártya, rajzszöglyukkal....................................................4 800
16440. Családi fotó Hamedli Gyula pécsi műteremből származó kabinetfotó 11x17 cm.................................................3 000
16441. Hölgy fűzőben. Berze Gyula, Arad műteremből származó vizitkártya...................................................................4 000
16442. Férfi portré. Berze Gyula, Arad műteremből származó vizitkártya.........................................................................4 000
16443. A Honvéd csapatának csoportképe, fotó, 10,5×15 cm........................................................................................... 5 000
16444. 1934 Édes Anyámnak feliratú fénykép borítóban, rajza irredenta felirattal ("Hiszek Magyarország

Feltámadásában"), nemzeti kiscímeres, angyalos pajzstartókkal, nemzeti szalaggal, Bp., Vidor műterem,
foltos, kopott, fényképtartó: 18x12 cm.......................................................................................................................3 000

16445. Kislányok triciklin Lojanek János Nagyvárad műteremből származó kabinetfotó 11x21 cm........................... 10 000
16446. cca 1880 Házaspár portréja, keményhátú fotó Ürmösi nagybányai műterméből, felületén kopásnyomokkal,

16,5×10,5 cm................................................................................................................................................................3 000
16447. cca 1875 Hölgyportrék, keményhátú fotó Kozmata, Doctor és Kozmata és Divald Károly műterméből,

16,5×10,5 cm................................................................................................................................................................6 000
16448. cca 1875 Műtermi portrék, 3 db keményhátú fotó Stockmann bécsi és Kozics pozsonyi műterméből,

16,5×10,5 cm................................................................................................................................................................3 000
16449. cca 1990-2000 3 db Tóth Menyhért (1904-1980) alkotásairól készült színes fotó, hátoldalán a festőművész

nevével feliratozott, 10,5x7,5 és 12x8 cm közötti méretekben...............................................................................3 200
16450. 1924 Legénybucsú fotója, fotólap, a hátoldalon feliratozva, a hátoldalakon a résztvevők aláírásaival, foltos,

9x14 cm.........................................................................................................................................................................1 000
16451. 1930 Labdarúgó csapat, megírt fotólap, 9×13 cm...................................................................................................2 000
16452. Régi lakásbelsők, 8 db fotó, vegyes méretben.........................................................................................................2 000
16453. cca 1970-1980 Budapesti villamosok, 4 db még nem publikált fotó, utólagos nagyítás, 15×10 cm..................4 000
16454. cca 1900 Lány csipkés blúzban, keményhátú fotó Kemény Márk és Fia ungvári műterméből, 16,5×10,5 cm2 000
16455. cca 1900-1920 Életképek, társaságok, 12 db fotó, 9×12 cm.................................................................................2 800
16456. Régi lakásbelsők, 4 db fotó, némelyik felületén törésnyom, 9×11,5 és 9×13 cm.................................................3 000
16457. ca 1880 Wien, Firma Artot vizitkártya fotó + Vilmos császár papírkép................................................................. 2 000
16458. Régi lakásbelső, üvegnegatív, 9×12 cm....................................................................................................................2 000
16459. cca 1875 Színészek jelmezben, műtermi pportré A. Mayssl brünni műterméből, 16,5×10,5 cm.......................2 000
16460. cca 1880 Családi portré, keményhátú fotó sérülésekkel, 17×11 cm.....................................................................1 000
16461. 1909 Gödöllő, Bagolyvár, fiatal lány kertben, kartonra kasírozott fotó feliratozva, felületi sérüléssel, 10,5×8 cm

........................................................................................................................................................................................1 000
16462. cca 1930-60 7 db film fotó (Szakítani nehéz dolog és más filmek, és színházi fotó vegyes állapotban............3 000
16463. cca 1950-1970 3 db autókat, teherautókat ábrázoló fotó 6x9 cm, 9x12 cm.........................................................1 000
16464. 1905 Horthy Miklós rokona. Bay Gáborné fotója. 11x17 cm...................................................................................1 800
16465. Gyökér László (1940-1984): Fotósorozat, hölgy Ljubityel 2 fényképezőgéppel, 5 db fotó, jelzettek a

hátoldalon, egy sérült, 14x8,5 cm............................................................................................................................ 20 000
16466. 1908 Zsolna, lány csörgődobbal, keményhátú fotó Rek Matild műterméből, sérült sarkok, 16,5×10,5 cm......5 000
16467. Schöpflin Aladár portréja, feltehetően Basch Edit festménye, jelzés nélküli fotó, hátoldalán feliratozott,

14,5x12,5 cm................................................................................................................................................................1 200
16468. 4 db régi jármű fotó: omnibusz, vasút, úttörővasút, villamos későbbi nagyítások................................................2 000
16469. cca 1890 Anya gyermekével, kabinetfotó Kozics Ede pozsonyi (Pressburg, Bratislava) műterméből, 16,5x11

cm...................................................................................................................................................................................2 000
16470. cca 1910 Elegáns fiatal fiú portréja, kabinetfotó a Dunky Fivérek kolozsvári műterméből, 16,5x10,5 cm....... 2 400
16471. cca 1910 Hölgy és gyerekek csoportképe, kabinetfotó Zenker Nándor nagyváradi (Oradea) műterméből,

16,5x10,5 cm (Ritka műterem!)..................................................................................................................................3 000
16472. cca 1910-1915 Gyermekpár, kabinetfotó Basa Péter ungvári (Kárpátalja) műterméből, 16,5x10,5 cm (Ritka

műterem!)......................................................................................................................................................................4 000
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16473. cca 1900-1910 Fiatal hölgy népviseletben, kezében gereblyével, kabinetfotó, "Munkácsy" fényképészeti
műterem, Miskolc, szecessziós verzóval, egyik széle vágott, 16x7 cm (Ritka műterem!)..................................2 400

16474. cca 1900-1910 Hölgy kalappal és ernyővel, kabinetfotó Dajkovits verseci (Vršac, Werschetz) műterméből,
kissé foltos, 16,5x11 cm..............................................................................................................................................2 200

16475. cca 1910 Családi portré (két fiatalember, ill. anya és lánya összeillő ruhában), kabinetfotó Keglovich Emil
szegedi műterméből, 11x17 cm..................................................................................................................................2 600

16476. Robert Capa (1913-1954) (eredeti neve Friedmann Endre) magyar - francia fotóriporter felvételei, +
hozzáadva a sírkövét megörökítő képet, 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 10x15 cm..................................2 600

16477. "Mindent látó szemek", eltérő időben készült felvételek, 5 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x10 cm és
10x15 cm.......................................................................................................................................................................2 400

16478. Munkácsi Márton (1896-1963) magyar - amerikai fotóriporter és fotóművész felvételei, 4 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, eltérő időben készült felvételek, 15x10 cm és 10x15 cm................................................ 2 400

16479. cca 1990-2000 Magyar film / tévésorozat szereplőiről készült felvételek, 24 db Polaroid fotó, 11x9 cm......... 3 800
16480. cca 1870 Női portré, keményhátú fotó Borsos József pesti műterméből, 10,5×6,5 cm......................................1 600
16481. cca 1880 Női portré, porcelánkép utánzatú keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári

műterméből, hátoldalon a műterem képével, 10,5×6,5 cm.....................................................................................8 000
16482. cca 1895-1900 Tengerészsapkát viselő kisfiú, feltehetőleg Záborszky János (1894-1972) református

lelkész, cserkészvezető gyermekkori portréja, vizitkártya Szerdahelyi budapesti műterméből, a hátoldalon
feliratozva (,,Záborszky Jani"), 11x6,5 cm................................................................................................................2 800

16483. cca 1910 Kisbaba portréja, vizitkártya Pietsch Ferenc szabadkai (Subotica) műterméből, 6,5x11 cm........... 2 400
16484. cca 1860-1870 Elegáns hölgy (Gyöngyösy Etelka) portréja, vizitkártya Veress Ferenc (1832-1916)

kolozsvári műterméből, a hátoldalon feliratozva, 10,5x6 cm.................................................................................. 3 000
16485. cca 1890-1900 Fiatal hölgy jelmezben, vizitkártya Jos. Gutkaiss koritnicai (Koritnyica, Korytnicza)

műterméből, kissé foltos, 10,5x6,5 cm......................................................................................................................3 000
16486. ca 1875 Román felvásárló Vizitkártya fotó C. Szathmari bukaresti műterméből. Feliratozott 9x6 cm / ca 1880

Romanian buyer of some goods CDV photo from C. Szathmari's studio in Bucharest. Inscribed 9x6 cm........6 000
16487. cca 1900 Divatos hölgy gyöngysorral és fejfedővel, vizitkártya Emil Fischer nagyszebeni (Hermannstadt,

Sibiu) műterméből, 10,5x6,5 cm.................................................................................................................................2 400
16488. cca 1880-1900 Férfiportrék, 2 db keményhátú fotó Koller Károly tanár műterméből, 10,5×6,5 cm..................1 600
16489. cca 1880 Kisgyerek karosszékben, kézzel színezett keményátú fotó, 10,5×6,5 cm...........................................1 600
16490. cca 1861-1880 4 db keményhátú portré, közte 2 db ismeretlen, kettő Faust és Vásárkövi műterméből, 7,5×6

és 10,5×6,5 cm.............................................................................................................................................................1 800
16491. 1881, 1910 Zsidy Béla építészmérnök és családja, 2 db keményhátú fotó, sérülésekkel, hátoldalon

feliratozva, egyiknél vágott karton, 10,5×6,5 cm......................................................................................................2 000
16492. cca 1875 Férfi és női portré, 2 db keményhátú fotó Landau Alajos szegedi műterméből, 10,5×6,5 cm...........1 600
16493. 1913 Kelemen Marcell és Fekecs István portréja, 2 db keményhátú fotó Kurt Jung és Keglovich Emil

műterméből, 10,5×6,5 cm...........................................................................................................................................1 800
16494. cca 1880 Anya és gyermeke dominózás közben, keményhátú fotó Haugwitz budapesti műterméből,

10,5×6,5 cm..................................................................................................................................................................2 400
16495. cca 1865-1875 3 db keményhátú műtermi portré Prager és Lafranchini műterméből, foltosak, 10,5×6,5 cm.2 000
16496. cca 1930 Tornagyakorlat, ferrotípia papír tartóban, 6,5×4,5 cm............................................................................5 000
16497. cca 1880-1890 Haáder György Pest megyei földbirtokos, keményhátú fotó Koller Károly tanár budapesti

műterméből, a hátoldalon felirattal, 16,5x8,5 cm......................................................................................................2 200
16498. 2 tasaknyi vegyes fotónegatív, épületek, tájképek, emberek, 6×9 cm.................................................................. 2 000
16499. cca 1910 Mozdonyfotó 9x12 cm.................................................................................................................................2 000
16500. ca 1860 Josef Achtzehner Pest, 2 db vizitkártya fotó..............................................................................................3 000
16501. 1882 Kiev. Fr. Mezer kabinetfotó csopirtkép 11x17 cm..........................................................................................3 000
16502. ca 1880 Szentpétervár Balgler fotó kabinetfotó porcelánkép 10x16 cm...............................................................2 000
16503. 1882 Baden, Bruszkay Olga Ida, dedikált kabinetfotó............................................................................................ 3 000
16504. cca 1880-1900 Erdélyi(?) népviseletes hölgyek, egyikük kezében gereblyével és kerámia kancsóval,

keményhátú fotó, jelzés nélkül, alja vágott, 15,5x10 cm......................................................................................... 8 000
16505. cca 1900-1910 Három fiatal hölgy fotója, kabinetfotó Kiss József csornai műterméből, sérült karton,

16,5x10,5 cm................................................................................................................................................................2 200
16506. Fröccsöző társaság. Nagyvárad, Szabó Dénes kabinetfotó 16x10 cm...............................................................14 000
16507. Bicikliket, motorkerékpárokat ábrázoló, vegyes régi és modern fotók, össz. 11 db, változó állapotban, 6x6

cm és 15x10 cm között................................................................................................................................................3 600
16508. 1940 Csíkszereda, nemzeti ünnep, felvonulás, 2 db fotó, 6×9 cm.........................................................................3 000
16509. cca 1875 Férfiportré, porcelánkép utánzatú keményhátú fotó Beszédes Sándor esztergomi műterméből,

10,5×6,5 cm..................................................................................................................................................................2 000
16510. 6 db fotótasak negatívokkal........................................................................................................................................ 4 000
16511. cca 1880-1910 Férfi és női portrék, 10 db vizitkártya, klf. műtermekből (Baruch Géza, Déva; Jelfy Gyula,

Budapest; J. Alex Fink, Pozsony; stb.), változó állapotban (közte sérült), 11x6,5 cm körül............................... 3 000
16512. ca 1880-1900 5 db női és egy férfi vizitkártya fotó...................................................................................................2 400
16513. cca 1850-1860 Elegáns úr portréja, dagerrotípia, keretben, 7,5×6,5 cm...........................................................16 000
16514. cca 1880-1900 Női porték, 4 db keményhátú fotó különböző műtermekből, 10,5×6,5 cm.................................1 600
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16515. cca 1883 Női portré, keményhátú fotó Wittmann komáromi műterméből, vágott karton, 10,5×6,5 cm............ 3 000
16516. 1928 Felvidék vasútépítő munkások fotólap feliratos táblával + még egy fotó / Railway builders in Slovakia

with sign in Slovakian...................................................................................................................................................6 000
16517. cca 1865 Simon Mária portréja, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,

10,5×6,5 cm................................................................................................................................................................12 000
16518. cca 1863 Férfi egészalakos műtermi portréja, keményhátú fotó Borsos és Doctor pesti műterméből,

10,5×6,5 cm..................................................................................................................................................................2 000
16519. cca 1865 Férfiak csoportképe, keményhátú fotó Pfleger Károly pesti műterméből, 10,5×6,5 cm.....................3 000
16520. Vegyes hölgyportré tétel, 3 db keményhátú fotó, Bp., Schrott Henrik és Schmidt Ede műtermeiből, 10x6 cm2 200
16521. Chisineu (Kőrösjenő, Arad) Molnár F. fotólap két gyermek 9x14 cm.....................................................................2 000
16522. Fiatal férfi. Auerbach Miksa Arad műteremből származó vizitkártya, kopottas....................................................3 600
16523. Fiatal hölgy. Auerbach Miksa Arad műteremből származó vizitkártya, kopottas.................................................3 600
16524. cca 1910 Ferrotípia 6x5 cm.........................................................................................................................................2 000
16525. Nagyvárad, Auto transport teherautó. fotólap 9x12 cm...........................................................................................4 000
16526. Lakberendező asztalos műhely valahol . fotólap 9x14 cm...................................................................................... 4 000
16527. ca 1940 Honvéd szobor Budai Vár, Zrínyi kolónia fotó 12x9 cm............................................................................5 000
16528. cca 1900 Kisfiú portréja, keményhátú fotó Hatvani Jenő budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm......................1 600
16529. cca 1890 Fiatal hölgy díszpálmákkal, keményhátú fotó Koller Károly tanár budapesti műterméből, foltos,

16,5×8,5 cm..................................................................................................................................................................2 000
16530. cca 1900-1930 Francia családi, esküvői fotók, portrék, össz. 10 db keményhátú fotó, fotólap, vegyes

állapotban, 13x8,5 cm és 16,5x11 cm között........................................................................................................... 2 000
16531. cca 1910 Női és férfi portrék, 3 db keményhátú fotó Ellinger és Schmidt műterméből, 16,5×10,5 cm.............2 400
16532. cca 1890-1910 Férfi és női portrék, esküvői fotó, 5 db kabinetfotó, klf. műtermekből (Stahl Vilmos, Újpest;

Pátz Hermin, Pécs; stb.), 15x10 cm és 20,5x11 cm között.....................................................................................3 000
16533. cca 1900-1920 Vegyes régi fotó tétel (elsőáldozó kislány, egyenruhás katonafotó, családi képek), összesen

6 db, változó állapotban, 10,5x5,5 cm és 16,5x10,5 cm között..............................................................................1 400
16534. cca 1910 Elegáns úr egészalakos portréja, kabinetfotó Franciscy Gyula körmöcbányai (Kremnica)

műterméből, 20,5x11 cm.............................................................................................................................................2 800
16535. cca 1880-1890 Fiatal lányok portréja, kabinetfotó Halácsy budapesti műterméből (,,Halácsy Atelier Parisien

Harisbazar"), kissé koszos, 11x20,5 cm................................................................................................................... 1 800
16536. 1913 Gyerekportré, keményhátú fotó Szerdahelyi budapesti műterméből, a hátoldalon nevesítéssel, 16x10 cm

........................................................................................................................................................................................1 600
16537. cca 1910 Elegáns házaspár portréja, kabinetfotó Lechnitzky Ottó besztercebányai (Banská Bystrica)

műterméből, 16,5x10,5 cm......................................................................................................................................... 2 200
16538. cca 1900 Két fiatal lány összeillő ruhában, kabinetfotó Carl Pietzner bécsi műterméből, 16,5x11 cm.............2 000
16539. cca 1890-1900 Elegáns hölgy egészalakos portréja, kabinetfotó M. Funk nagybecskereki (Veliki Bečkerek,

ma Zrenjanin) műterméből, kissé viseltes állapotban, sarkain kissé sérült, 20,5x9,5 cm (Ritka műterem!).... 2 400
16540. cca 1880-1890 Hölgy egészalakos portréja, kabinetfotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,

szélén kis sérüléssel, foltos, 21x11,5 cm.................................................................................................................. 3 000
16541. cca 1880-1890 Hosszú hajú fiatal lány portréja, kezében könyvvel, kabinetfotó Stoklas badeni (Baden bei

Wien) műterméből, kissé viseltes, 21x10 cm............................................................................................................2 000
16542. 1901 Elegáns hölgy portréja, kabinetfotó Liederhoffer és Székely (Budapest - Pöstyén) műterméből, a

hátoldalon autográf dedikációval, 21x11,5 cm.........................................................................................................2 400
16543. cca 1890 3 csecsemőfotó kabinetfotó 11x17 cm.....................................................................................................2 000
16544. 1970 Szentes, május elsejei felvonulás, 30 db fotó, 9×14 cm................................................................................2 000
16545. cca 1880-1890 Hölgy magyaros viseletben, rokkával, kabinetfotó Letzter és Társa szegedi műterméből,

szélein kissé kopott, 21x10 cm...................................................................................................................................2 800
16546. 1904 Fiatalember vívóruhában, vívótőrrel, kabinetfotó a Brenner testvérek (Budapest - Szeged)

műterméből, a hátoldalon feliratozva, 21x11 cm......................................................................................................4 000
16547. 1906 Hölgyportré, keményhátú fotó Strelisky budapesti műterméből, sérült, 21×13 cm....................................2 000
16548. cca 1890-1900 Elegáns fiatal hölgy portréja, kabinetfotó Várady fényképész és festész debreceni

műterméből, kissé foltos, 16,5x11 cm....................................................................................................................... 3 000
16549. cca 1900 Mozsa Attila maroscsapói földbirtokos portréja, kabinetfotó a Dunky fivérek kolozsvári

műterméből, a hátoldalon feliratozva, 18x10,5 cm...................................................................................................3 600
16550. cca 1930 Kisgyerek hintalovon huszár ruhában, fotó, kis lapszéli szakadással, 13,5×8,5 cm..........................2 000
16551. 1898 Anna nevű fiatal hölgy portréja, kabinetfotó Strelisky budapesti műterméből, feliratozva, kissé foltos,

20,5x11 cm................................................................................................................................................................... 2 200
16552. cca 1900-1910 Fiatal lányok portréja, kabinetfotó Uher Ödön budapesti műterméből, kissé viseltes, 11x20,5

cm...................................................................................................................................................................................2 000
16553. cca 1900 Söröző, cigarettázó fiatalok cigányzenével Érsekújváron (Felvidék), keményhátú fotó Vasas

Sándor műterméből, felületén törésnyommal, 16,5×10,5 cm.................................................................................4 000
16554. cca 1875 Férfiportrék, 2 db keményhátú fotó Koller tanár budapesti műterméből, 17×11 és 20,5×11,5 cm...4 000
16555. cca 1880-1890 Esküvői fotó, kabinetfotó Szerdahelyi budapesti műterméből, 16,5x11,5 cm...........................2 000
16556. 1900 Családi fotók, 2 db kabinetfotó Strelisky budapesti műterméből, az egyiken német nyelvű

dedikációval, 21,5x12,5 cm........................................................................................................................................2 600
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16557. cca 1865 Fiatal pár. Vizitkártya W. Rottmann békési műterméből,10,5x6 cm..................................................... 3 000
16558. cca 1865 Kalapos úr virággal. Vizitkártya Erdősi Rezső váci műterméből, felirattal,10,5x6 cm........................3 000
16559. cca 1865 Kisgyermek portréja. Vizitkártya a Fényképészeti Műterem székesfehérvári műterméből, 10,5x6 cm

........................................................................................................................................................................................3 000
16560. 1916 Puczi, kisgyerek portréja, keményhátú fotó Kováts István székelyudvarhelyi műterméből, 16,5×10,5 cm

........................................................................................................................................................................................2 000
16561. cca 1865 Fiatal nő portréja. Vizitkártya Canzi és Heller pesti műterméből, 10,5x6 cm.......................................3 000
16562. cca 1865 Lány portréja. Vizitkártya Licskó J. pesti műterméből, 9,5x6 cm..........................................................3 000
16563. cca 1865 Elegáns hölgy. Vizitkártya Canzi és Heller pesti műterméből, 10,5x6 cm............................................3 000
16564. cca 1865 Nő díszes hajjal. Vizitkártya Schmidt V. székesfehérvári műterméből, 10x6 cm................................3 000
16565. cca 1865 Nő kanapén. Vizitkártya Gondy és Egey kassai műterméből, 10,5x6 cm............................................3 000
16566. cca 1865 Férfi portré egzotikus háttérrel. Vizitkártya Beszédes Sándor fény-irodájából, sh, 10x6 cm.............3 000
16567. cca 1865 Férfi portré kúria háttérrel. Vizitkártya Knebel Ferencz szombathelyi műterméből, 10,5x6 cm.........3 000
16568. cca 1865 Elegáns úr szoborral. Vizitkártya Fett Ferdinánd aradi műterméből, 10x6,5 cm.................................3 000
16569. cca 1865 Kislány portréja. Vizitkártya Gondy és Egey debreceni műterméből, 10,5x6 cm................................3 000
16570. cca 1865 Fiatal férfi portréja. Vizitkártya Letzter L. kassai műterméből, címeres versoval, kopott, 10x6 cm...3 000
16571. cca 1865 Hölgy portréja. Vizitkártya Klösz Gy. pesti műterméből, díszes versoval, 10,5x6,5 cm.....................3 000
16572. cca 1865 Elegáns úr portréja. Vizitkártya Schaffer és Réty pesti műterméből, díszes versoval, 10,5x6,5 cm 3 000
16573. cca 1865 Fiatal férfi portréja. Vizitkártya Gévay Béla pesti műterméből, díszes címeres, épületábrázolásos

versoval 10,5x6 cm......................................................................................................................................................3 000
16574. cca 1965 Fiatal nő portréja. Vizitkártya Knebel Ferencz szombathelyi műterméből, 10,5x6 cm....................... 3 000
16575. cca 1865 Elegáns szakállas úr portréja. Vizitkártya Fényképészi Tanntézet pesti műterméből, sh., 10x6 cm3 000
16576. cca 1900-1910 Elegáns fiatal hölgy (Horváth Lajosné Bottlik Mária) portréja, "Mariska" aláírással,

kabinetfotó Fekete Sándor nagyváradi műterméből, a hátoldalon feliratozva, kissé koszos, 21x11,5 cm.......6 000
16577. cca 1870-1910 Vegyes portrék, össz. 20 db vizitkártya és mignon fotó, klf. műtermekből (közte Kató József,

Kolozsvár; Letzter Junior, Kassa; A. Zagel, Párizs, stb.), változó állapotban (több sérült), 8x4,5 cm és 11x7
cm között.......................................................................................................................................................................2 000

16578. Vegyes színészlap tétel, 9×13 cm..............................................................................................................................2 000
16579. cca 1860-1880 A zólyomi Wágner (Wagner) és a Weninger család fotóalbuma, benne a család tagjait

ábrázoló, keményhátú fotókkal (vizitkártyák): zólyomi Wágner Dániel (1800-1890) gyógyszerész,
vegyészdoktor, az 1848-as minisztérium egészségügyi tanácsosa, Pest város százas bizottsági tagja és
felesége, Weninger Mária (1816-1890); Wagner Géza (1843-1920) ügyvéd, udvari tanácsos; Szőnyi Pál
(1808-1878) pedagógus, tanügyi író, a Királyi Magyar Természettudományi Társulat elnöke (1851-1858)
és felesége, Weninger Ludmilla; stb. Összesen 22 db fotóval, változó méretben és állapotban. Korabeli
bőrkötésű albumban, díszes réz kapoccsal, helyenként sérült, részben szétváló fűzéssel, 14x10,5x3,5 cm24 000

16580. cca 1940-1950 Családi fotó hagyaték tétel, benne levente-katonafotók, és labdarúgó fotók, Marton István
(született: 1928) labdarúgó hagyatékából. 1 fotón: KRAC (Kaposvári Rákóczi AC) 1943 május, 8,5×6 cm... 4 000

16581. cca 1910 Divatfotó + Strandfotó 16x12 cm...............................................................................................................2 000
16582. ca 1880-1900 4 db gyermekeket ábrázoló vizitkártya és kabinetfotó +1 papírkép..............................................2 800
16583. ca 1880-1900 4 kabinetfotó Gévay, Ellinger, stb..................................................................................................... 2 000
16584. ca 1880-1900 Női divat 4 kabinetfotó + 1 db fotólap...............................................................................................2 000
16585. cca 1975 Motoros bemutató Kawasaki motorral, Ornódi László fotója, jó állapotban, 13×18 cm.....................2 600
16586. cca 1900 "Anya és leánya matyó népviseletben", fotó kartonon, feliratozva, a felületén kis foltokkal,

függőleges törésnyommal, 17x12 cm .......................................................................................................................3 000
16587. 1906 Vegyes Matyó fotó tétel, 3 db, a hátoldalakon feliratozva, "Udvari kapu Mezőkövesd", "Hámor, Kalló,

Kenderszövő 1906", "Bogács 1906", fotó kartonon, közte 2 sérült, szétvált kartonnal, 12x17 cmx3................3 600
16588. ca 1880 Isidor Schnabel, auch Joseph Schnabel (1842-1908) osztrák szemész professzor kabinetfotója /

Austrian eye doctors photo Ophthalmologian...........................................................................................................5 000
16589. 1924 Debrecen állomás tisztviselőkara, tablófotó nevesített portrékkal, kartonra ragasztva, felületi

kopásnyomokkal, 16×22,5 cm....................................................................................................................................4 000
16590. cca 1932 Brassai (eredetileg Halász Gyula) (1899-1984) magyar - francia fotóművész felvételei +

hozzáadva a róla készült portré, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm és 15x10 cm.........................3 200
16591. cca 1968 előtt készült felvételek a Beatles együttesről, 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm és

10x15 cm.......................................................................................................................................................................2 800
16592. cca 1960 előtt készült felvételek Budapesten (Úttörővasút; Forgalomirányító rendőr; Rákosi Mátyás;

Népstadion építés), 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm.....................................................................3 200
16593. Marilyn Monroe (1926-1962) amerikai színésznő, fotómodell, énekesnő, 4 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, eltérő időben készült felvételek, 21x15 cm és 15x10 cm............................................................................3 000
16594. 1952 Sztálinváros (később Dunaújváros) építése, a Demokratikus Ifjúsági Szövetség (DISZ) sztálinvárosi

építőtáboráról 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm és 21x15 cm........................................................2 600
16595. cca 1910-1912 Kozma László 2, 3 és 4 éves korában, 3 db keményhátú fotó Mai és Társa budapesti

műterméből, kisebb hibákkal, 22×13 cm.................................................................................................................. 3 000
16596. Kanyó Béla (1939-2020): Erzsébet-díj átadó (?) ünnepség (Dr. Czeizel Endre, Palotás János, Huszti Péter,

stb.), 5 db színes fotó, a hátoldalon jelzettek, 17,5x12,5 cm.................................................................................. 1 000
16597. Filmjelenetek, Rajnogel Imre 2 db pecséttel jelzett fotója, 13×18 cm................................................................... 2 000
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16598. Vegyes hölgyportré tétel, 4 db fotólap és 2 db fotó kartonon, változó állapotban, 14x9 cm és 12x5 cm közötti
méretben....................................................................................................................................................................... 1 800

16599. cca 1930 Vadász, fotólap, sh., 9x14 cm....................................................................................................................4 000
16600. cca 1995 2 darab fotó Göncz Árpád fogadásáról, 10x15 cm................................................................................. 2 000
16601. cca 1920 A Törekvés sportrolóinak csoportképe, kartonra ragasztott fotó, foltos, 17×23 cm.........................22 000
16602. 1967 Az FTC 1967. évi bajnok futball csapata, nyomat, hátoldalon feliratozva, 17,5×23 cm............................6 000
16603. Családi fotó Uray János Arad műteremből származó kabinetfotó 11x17 cm.......................................................2 400
16604. Arad, Kossák műteremből származó kabinetfotó 11x21 cm...................................................................................3 000
16605. Vegyes fotó tétel, 10 db (Klampár Tibor asztalitenisz, Helyey László színművész, valamint természet és

tárgyfotók, 18×13 cm...................................................................................................................................................3 000
16606. Kislány triciklin. Budapest Gergely S. műteremből származó kabinetfotó 11x21 cm sérüléssel........................4 000
16607. cca 1928 Stan és Pan, azaz Stan Laurel és Oliver Hardy az ellentétek humoros párosa, a burleszkfilmek

hőskorának klasszikusai, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm........................................................... 2 800
16608. Hölgyeket, lányokat ábrázoló, vegyes régi és modern fotók, össz. 35 db (közte 1930-as évekbeli felvételek

is), változó méretben és állapotban............................................................................................................................2 000
16609. cca 1900-1910 Kalapos hölgyek csoportképe, aláírásaikkal (Vili, Pálma, Katinka, Anita), kabinetfotó

Rozgonyi Dezső budapesti műterméből, 13,5x21,5 cm..........................................................................................2 400
16610. cca 1910 Férfiak műtermi csoportképe, keményhátú fotó Mindszenty pozsonyi műterméből, hátoldalon a

műterem képével, kis hibákkal, 13×21 cm................................................................................................................3 000
16611. cca 1890 Fiatalemberek csoportképe, a kép alatt nevesítve (Gremsperger, Abeles, Balassa, Terényi,

Sztrilicz?, Polgár, Rosenfeld), kabinetfotó, szélén minimális sérüléssel, 15,5x11 cm.........................................2 600
16612. 1883 Kisorosz (Torontáloroszi, Rusko Selo), Ambrus József (1847-1917) kisoroszi plébános, író dedikált

fotója, kabinetfotó Klösz György budapesti műterméből, 16,5x11 cm.................................................................. 5 000
16613. cca 1910 Férfiportré, kartonra kasírozott fotó Goldstein Hermin szigetvári műterméből, 15×9,5 cm................2 000
16614. Zenei eseményekről készült fotók: magyar zeneművészek a leningrádi filharmónia dobogóján + Sz. T.

Richter autogramot ad, 2 db hátoldalon feliratozott sajtófotó, 17,5×23,5 cm.......................................................1 800
16615. cca 1900 Három férfi portréja, keményhátú fotó Haberfeld budapesti műterméből, üvegezett keretben,

16,5×10,5 cm................................................................................................................................................................1 800
16616. cca 1890 Hölgy portréja, keményhátú fotó, 21,5×13,5 cm.....................................................................................3 400
16617. cca 1982 A Boldogtalan kalap c. film stábfotója,14x18 cm.................................................................................... 2 600
16618. 1924 Olasz követ portréja, olvashatatlan névvel (Grof Lanza di Casalanza???), a hátoldalon feliratozott fotó,

ragasztásnyomokkal, 20,5x15 cm..............................................................................................................................2 000
16619. cca 50-60 darabos régebbi és modern fotó tétel, klf méretben..............................................................................2 000
16620. 1910 Bp. II., Hidegkúti út 20., Peszneker József "Veronika" vendéglőjében mulatozó kalauzok csoportja,

kartonra kasírozott fotó, a hátoldalon feliratozva, kissé foltos, sérült karton, 9x11,5 cm, karton: 16x20 cm.... 5 000
16621. 1910 Miskolc környékén kirándulók csoportja egy vízesésnél, kartonra kasírozott fotó, a hátoldalon

feliratozva: ,,Első kirándulásunk baráti emlékéül, Miskolcz 1910 júli 21. Gánóczy István". A kartonon kis
saroktöréssel, 11x8 cm, karton: 19x14,5 cm............................................................................................................6 000

16622. cca 1900 Bp. XIV., Erzsébet Nőiskola (ma Teleki Blanka Gimnázium), 2 db keményhátú fotó, az egyik
hátoldalán aláírásokkal, 17x14,5 cm..........................................................................................................................4 800

16623. cca 1920-1930 Horthy Miklósné egy rendezvényen, pecséttel jelzett fotó Tőry Ferenc budapesti
műterméből, 15,5×23 cm............................................................................................................................................ 5 000

16624. 1956 Budapest, eredeti fotó az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről. Francia sajtófotó /
orginal photo from the 1956 revolution. French press photo 18x12 cm.................................................................4 400

16625. 1956 Budapest, eredeti fotó az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről. Francia sajtófotó /
orginal photo from the 1956 revolution. French press photo 18x12 cm.................................................................4 400

16626. 1956 Szovjet őrjáratok a pesti utcán a forradalom leverése után. Francia sajtófotó / Photo from the 1956
revolution in Budapest. Soviet patrol after the defeat. French press photo 18x12 cm.........................................5 000

16627. 1956 Romok eltakarítása a forradalom alatt. Francia sajtófotó / Photo from the 1956 revolution in Budapest.
French press photo 18x12 cm....................................................................................................................................4 000

16628. 1880 Nő népviseletben, keményhátú fotó Jérome karánsebesi műterméből, 20,5×10,5 cm.............................3 000
16629. cca 1931 Párizs, Kertész Andor (később André Kertész) (1894-1985) magyar (később francia - amerikai)

fotóművész felvétele (Árnyékok), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.............................................. 4 000
16630. 1975 Hajas Tibor (1946-1980) képzőművész, performansz alkotása (fotósorozat) 1 db modern nagyítás,

15x21 cm.......................................................................................................................................................................6 000
16631. cca 1956 Heinz Hajek Halke (1898-1983) német experimentális fotóművész fotogramja, 1 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm...............................................................................................................................2 800
16632. 1937 Henri Cartier-Bresson (1908-2004) francia fotóriporter, fotóművész felvétele (VI. György koronázási

ünnepségén), 1 db modern nagyítás, 21x15 cm...................................................................................................... 4 400
16633. cca 1939 Man Ray (1890-1976) amerikai fotóművész, a dadaizmus és a szürrealizmus egyik meghatározó

művészének felvétele (Lépcsőház), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm..........................................2 600
16634. 1945 Margaret Bourke-White (1904-1971) amerikai fotóriporter és fotóművész felvétele (Németország,

koncentrációs tábor lakói), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm.........................................................2 400
16635. 1932 Henri Cartier-Bresson (1908-2004) francia fotóriporter, fotóművész felvétele (Kerékpáros), 1 db

modern nagyítás a néhai Fotó újság archívumából, jelzés nélkül, 15x21 cm....................................................... 2 400
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16636. cca 1967 Hajas-Vető performansz szerzőpáros alkotása (Last etap), 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
15x21 cm.......................................................................................................................................................................5 000

16637. cca 1933 "Alkatrészgyár", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm..........................................................2 000
16638. cca 1920 Siratófalnál, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm.................................................................2 400
16639. cca 1945 Moholy-Nagy László (1895-1946) magyar ? amerikai fotográfus felvétele (Modern népművészet),

1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm........................................................................................................2 400
16640. cca 1945 Budapest, Széll Kálmán téri (később Moszkva tér) villamos, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

15x21 cm.......................................................................................................................................................................2 000
16641. cca 1890 "Mondtam neki, hozzon tejfölt, de nem hozott!", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.... 2 400
16642. cca 1937 Raoul Ubac (1910-1985) francia fotóművész fotókollázsa, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

21x15 cm.......................................................................................................................................................................2 400
16643. 1947 Elkán László (később Lucien Hervé) (1910-2007) magyar - francia fotóművész felvétele (Korán

reggel), 1 db modern nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm...........................................................................................2 400
16644. cca 1870 Funkcionális fotókollázs, azaz fényképekkel illusztrált legyező, 1 db modern nagyítás jelzés nélkül,

15x21 cm.......................................................................................................................................................................2 000
16645. cca 1938 Kálmán Kata (1909-1978) fotóriporter és fotóművész felvételei, 2 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, a Szemtől-szemben című fotóalbumának anyagából, 21x15 cm...............................................................2 600
16646. cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül

(Ellenfényben), 21x15 cm............................................................................................................................................2 400
16647. Budapest, Tabán, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, ugyanaz a kapu, eltérő időpontokban (cca 1922 és cca 1927) lefényképezve, 21x15 cm..........2 800
16648. cca 1940 Kepes György (1906-2001) magyar - amerikai festő- és fotóművész alkotása modern nagyításon

(szolarizált kompozíció), jelzés nélkül, 15x21 cm.....................................................................................................2 400
16649. cca 1950 Helmar Lerski (1871-1956) avantgárd portréfotós felvétele (Bagdadi rabbi portréja), 1 db modern

nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm................................................................................................................................2 400
16650. cca 1950 Glass Zoltán (1902-1982) magyar - angol fotóművész felvétele (autó reklám), szolidan erotikus

felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm......................................................................................... 2 400
16651. cca 1953 Frida Kahlo (1907-1954) mexikói festőművész a betegágyában festeget, 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 15x21 cm............................................................................................................................................... 2 400
16652. Doisneau, Robert (1912-1994) francia fotóriporter és fotóművész felvétele (Párizsi elhajlás), 1 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm...............................................................................................................................2 400
16653. Albert Renger Patzsch (1897-1966) német modernista fotográfus felvétele (Mary Wigman mozgásművész),

1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm........................................................................................................2 400
16654. 1932 Besnyő Éva (1910-2003) magyar származású holland fotográfus felvétele (Charley Toorop

műtermében), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm...............................................................................2 800
16655. cca 1954 Heinz Hajek Halke (1898-1983) német experimentális fotóművész felvétele (Tempi passati), 1 db

modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm.................................................................................................................2 400
16656. Budapest szfv. városi hajdú, 4 db üvegnegatív, 12×9 cm.....................................................................................24 000
16657. Pablo Picasso (1881-1973) spanyol - francia, avantgard képzőművészről készült felvételek (eltérő időből), 2

db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm...........................................................................................................2 600
16658. cca 1958 Marilyn Monroe (korábban Norma Jeane) (1926-1962) amerikai színésznő, fotómodell, énekes, 2

db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm...........................................................................................................2 600
16659. cca 1932 Brassai (eredetileg Halász Gyula) (1899-1984) magyar - francia fotóművész felvételei (Párizs éjjel

című sorozatából), 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.......................................................................2 600
16660. cca 1930 Hoppe Emil felvétele, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm.................................................2 000
16661. cca 1946 Igor Stravinsky (1882-1971) orosz zeneszerző, Arnold Newman (1918-2006) amerikai fotográfus

felvétele, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm....................................................................................... 2 400
16662. cca 1965 Jaroslav Rössler (1902-1990) cseh avantgard fotográfus alkotása (Menyasszony), 1 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm...............................................................................................................................2 400
16663. cca 1937 Man Ray (1890-1976) amerikai fotóművész, a dadaizmus és a szürrealizmus egyik meghatározó

művészének alkotásai, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm és 21x15 cm........................................2 600
16664. Munkácsi Márton (1896-1963) magyar - amerikai fotóriporter és fotóművész felvételei Budapesten (1927)

és Brazíliában (1932), 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.................................................................3 000
16665. cca 1920 "Orvosság macskakaparásra", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm.................................1 600
16666. cca 1940 "Vadkemping Párizsban", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm..........................................2 000
16667. cca 1938 Kepes György (1906-2001) magyar - amerikai festő- és fotóművész alkotása modern nagyításon

(fotogram kompozíció), jelzés nélkül, 21x15 cm.......................................................................................................2 400
16668. 1935 "A palotaőr provokálása", Georges Hugnet fotókollázsa, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm

........................................................................................................................................................................................2 200
16669. cca 1940 Doisneau, Robert (1912-1994) francia fotóriporter és fotóművész felvétele (Női irányjelzés), 1 db

modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.................................................................................................................2 400
16670. cca 1925 "Ötös fogat a kerékpárversenyen", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm.......................... 1 600
16671. cca 1885-1894 Női és férfi portré, 2 db keményhátú fotó Strelisky budapesti műterméből, 21×11 cm............2 000
16672. cca 1938 "Hajasbabák", 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm és 15x10 cm......................................2 600
16673. Robert Capa (1913-1954) (eredeti neve Friedmann Endre) magyar - francia fotóriporter felvételei

(Németország; Kína; Izrael), 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm és 15x21 cm...............................3 200
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16674. Dali, Salvador (1904-1989) katalán ? spanyol szürrealista festőművész, aki fényképezés közben gyakran
önmagát rendezte, vagyis kitalálta előre a képet, s ehhez hívott fotós segítséget, eltérő időben készült
felvételek, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm.....................................................................................3 000

16675. Muray Miklós (korábban Mandl Miklós, később Nicholas Muray) (1892-1965) magyar - amerikai
fényképész, fotóművész és olimpiai kardvívó felvételei, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm és
15x10 cm.......................................................................................................................................................................2 600

16676. Nagy vadászati fotó gyűjtemény: Szinetár Miklós, Hámori Dóra és más hírességek részvételével zajló
vadászaton készült kb 70 db fénykép és hozzá néhány negatív. 14x9 cm.........................................................20 000

16677. ca 1860-1870 Régi fotóalbum, 26 vizitkártya fotó, lapon. magyar műtermekből, ritka műttermekből, szép
rézveretes bőrkötésben, azonosítandó fotókkal.....................................................................................................36 000

16678. cca 1910-1950 Kb 100 db fotó és levél kf témákkal, sok városképpel................................................................. 5 000
16680. cca 1989 előtt készült felvételek sokféle témáról (portrék, természet, táj, Balaton, Budapest, modellek,

Pécs, gyerek, NDK, család, stb...), Magyar Alfréd budapesti fotóművész anyagából 790 db vintage
NEGATÍV, sok feliratozva, datálva, 24x36 mm......................................................................................................16 000

16681. cca 1890-1915 Vegyes fotó tétel, 8 db keményhátú fotó és 4 db fotó és fotólap, benne különféle témákkal,
közte gyerekportré és katonafotó, változó állapotban, 27x18 cm és 10x6 cm közötti méretben....................... 4 000

16683. 1914 A Magyar Posta Távirda, Altisz. és Szolg. Orsz. Egyesületének Erzsébetfalvai csoportja, 1914. aug.
2., nagyméretű tablófotó, Lowrich Béla fényképész, Erzsébetfalva, sérült kartonon, 22x28 cm, karton:
35,5x41,5 cm................................................................................................................................................................2 000

16684. cca 1940, 2 darab mozifotó, A Noszty fiú esete Tóth Marival + Orient expressz, sérültek, 24x30 cm..............3 200
16685. cca 1940-1944 Fotóalbum a II. világháború idején, ukrán területen készült képekkel: vidéki életképek,

emberek, színházi előadás, városok, épületek (Kijev, Harkiv, Lemberg, stb.); összesen 188 db beragasztott
fotóval, 9x6 cm körüli méretben, helyenként sérült albumlapokon, borító nélkül..................................................8 000

16686. cca 1930-1980 között készült felvételek sokféle témáról (műtermi modellek, Balaton, Budapest, autó-motor
verseny, tájak, portrék, életképek, városképek, stb...), több hagyatékából összesen 680 db vintage
NEGATÍV és/vagy diapozitív (mennyiségi szempontból az utóbbi nem meghatározó), 6x9 cm és 24x36 mm
között...........................................................................................................................................................................20 000

16687. cca 1960 Kb 400 db családi fotó, albumban. jelentős rész magyarországi és szlovákiai utazás képeivel.
hátoldalán feliratozva, fotósarkokkal albumban.....................................................................................................15 000

16688. cca 1880 Tablókép Zureich Károly miskolci fényképész műterméből . Tabló kartonon. 40x33 cm...................3 400
16689. 1882 A Sárospataki VIII. oszt tanuló ifjúsága. Tabló kartonon. 40x33 cm............................................................3 400
16690. 1941 A Hajduböszörményi Bocskay gimnázium tablója a város címerével, az iskola képével, Tabló

kartonon. Szipál Márton műterméből 41x35 cm.......................................................................................................5 000
16691. cca 1900 15 db nagy méretű csoportkép, tablókép.................................................................................................4 000
16692. cca 1950-1960 Kb 240 db családi fotó, albumban. budapesti és vidéki városkép néhány közötte...................5 000
16693. cca 1970 5 db nagy méretű BKV járműveket ábrázoló nagy méretű fotó Budapest városképekkel, busz, hév,

villamos, cinkotai műhely. 40x30 cm..........................................................................................................................6 000
16694. cca 1930-1940 Magyar cigányok katolikus pappal, sajtófotó, hátoldalon feliratozva, 18×24 cm....................10 000
16695. cca 1930-1940 Postások cipője lépésszámlálóval, sajtófotó a Keleti Sajtóirodából, szakadással, felületén

törésnyomokkal, 18×24 cm.......................................................................................................................................10 000
16696. cca 1940, 2 darab utólag színezett portréfotó, 20x17 cm alatt...............................................................................3 000
16697. 1935 5 db képes Pesti Hírlap + Rádió élet újság..................................................................................................... 2 000
16698. cca 1930-1940 Bp., báli csoportkép a Gellért Szállóban, nagyméretű fotó, Szántó György pecséttel jelzett

felvétele, 17,5x23,5 cm................................................................................................................................................2 800
16699. cca 1939 Alt János rozsnyói bankigazgató, turista egyesület vezető és aradi fotóklub tag fotója, vágott,

23x17 cm.......................................................................................................................................................................3 000
16700. cca 1885-1900 4 db keményhátú fotó: Hölgy (Brückner J./Sopron és Bienenfeld és Tsa./Bp.) és férfi (Fiedler

Gyula/Nagykanizsa és Stagl F./Sopron) portrék. Kopásnyomokkal, részben kissé sérült és kissé foltos,
6,5x6,5 és 21x14,5 cm közötti méretekben. Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Művek
igazgatója (1945-49), kétszeres Kossuth-díjas professzor és felesége, Gerő Zsófia (1895-1966), Gerő
Ödön (1863-1939) műkritikus, író lánya hagyatékából............................................................................................2 800

16701. 1944 A Teréz takarék asztaltársaság elnöksége és választmánya. Tabló fotó kartonon 28x23 cm................. 4 000
16702. 1938 Budaörs, repülőgép, albumlapra ragasztott, feliratozott fotó, 13×17,5 cm................................................. 6 000
16703. 1956, 1959 2 db tablófotó, egyik kartonra ragasztva, felületi sérülésekkel, 17×23 cm.......................................2 000
16704. 1938 Budaörs, aviation service, albumlapra ragasztott, feliratozott fotó, 13×17,5 cm........................................5 000
16705. cca 1986 Különféle témában össz. 30 db MTI fotó, vegyes méretben és állapotban, borítékban.....................2 800
16706. 1960 Ferihegy, MALÉV HA-MAA repülőgép, feliratozott, albumlapra ragasztott fotó, 12,5×18 cm..................2 800
16707. A San Francisco-i zsaru (Bullitt) c. amerikai film (rendezte: Peter Yates, főszerepben: Steve McQueen)

jeleneteit ábrázoló 3 db promóciós fotó, 18x24 cm..................................................................................................2 600
16708. A test ördöge c. francia film (főszerepben: Gérard Philipe) jeleneteit ábrázoló 3 db promóciós fotó, változó

állapotban, 18x24 cm...................................................................................................................................................3 000
16709. Errol Flynn ausztrál-amerikai színész a Kertész Mihály (Michael Curtiz) által rendezett Robin Hood kalandjai

c. film főszerepében, 3 db promóciós fotó, változó állapotban, 24x18 cm körül.................................................. 4 000
16710. Magyar színészeket, színházi előadásokat, jeleneteket ábrázoló fotók, össz. 12 db, változó állapotban,

6x4,5 cm és 24,5x18 cm között..................................................................................................................................2 000
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16711. Régi üres fotóalbum 10,5×6,5 cm-es keményhátú fotókhoz, rézveretekkel, sérült vászonkötésben,
sérülésekkel, 14×11 cm.............................................................................................................................................. 3 000

16712. 1920 A karmeliták felszentelt harangjai, kartonra kasírozott, hátoldalon is feliratozott fotó, 17×12 cm............1 800
16713. cca 1920 Hölgyportré, fotó kartonon, Bp., Rozgonyi, eredeti borítékkal, 15x11 cm............................................2 400
16714. 1930 Beller Rezső báli fotó 24x16 cm....................................................................................................................... 1 000
16715. Szecessziós fotóalbum, bársonyborítású, a borítón fémveretekkel, a lapok szegélyén florális motívumokkal

díszítve, helyenként sérült lapokkal, az albumtól különvált borítóval, 22,5x16,5x6 cm + 2 db fotólap: fiatal
hölgy portréja és gyerekek csoportképe, 14x9 cm...................................................................................................4 000

16716. 1940 Bp., Hotel Dunapalota Ritz, társasági összejövetel, 2 db nagyméretű fotó, Stemmer Vilmos fotoriporter
pecsétjével jelzettek, kissé viseltes állapotban, 23,5x17,5 cm...............................................................................4 000

16717. Farkas testvérek, Marosvásárhely családi fotó 19x25 cm......................................................................................4 000
16718. 14 db vegyes filmfotó, közte sérült, 18x24 cm és 13x18 cm közötti méretben.....................................................4 400
16719. 1980 Boldogtalan kalap c. film stábfotója, 13x18 cm.............................................................................................. 2 600
16720. 1983 Gyertek el névnapomra c. film stábfotója (rendező: Fábri Zoltán, operatőr: Illés György), a hátoldalon

pecséttel jelzett (Inkey Alice), 18x24 cm...................................................................................................................2 600
16721. cca 1870 Kislány legyezővel, akvarellel színezett fotó Divald Károly (1830-1897) bártfai és bártfa-fürdői

műterméből. Üvegezett fakeretben. 9×6 cm.............................................................................................................6 000
16722. cca 1935-1940 Levente jelvényes, darutollas sapkát viselő kisfiúk, nagyméretű, kartonra kasírozott fotó,

kissé sérült, foltos karton, körbevágva, 23x17 cm, karton: 33x23 cm...................................................................2 400
16723. 1904 Ráckanizsa (Rackrizje, Slo) tanítók csoportképe , hátoldalon nevekkel, sérült kartonon. 37x30 cm......4 000
16724. cca 1900 Pécs, díszes lovas fogatok 2 db fotó Zelesny Károly, Pécs 28x22 cm...............................................16 000
16725. Gyermek a kőfalnál. Fotó Mindszenty Béla pozsonyi műterméből, 19x11 cm, 32x22 cm...................................2 000
16726. 1938 Kuszinszky Bálint (1864-1938) régész, ókortörténész, numizmatikus síremléke nagy méretű fotó

24x18 cm.......................................................................................................................................................................3 600
16727. A budapesti VI. ker. áll Kemény Zsigmond gimnázium tablóképe, üvegezett keretben karton mérete 32x27 cm

........................................................................................................................................................................................2 400
16728. Állatokat ábrázoló vegyes fotók, össz. 51 db, közte modern és régi (1910-es, 30-as évekbeli) felvételekkel,

változó méretben és állapotban..................................................................................................................................1 200
16729. cca 1910-1945 Vegyes nagyobb méretű fotók, közte ceruzával jelzett felvételek Strelisky műterméből,

huszárjelmezbe öltözött kisfiúk, iskolai csoportképek, stb.; összesen 12 db, változó méretben és állapotban
(max. 30x36 cm)...........................................................................................................................................................5 000

16730. Stephan Eliott - Voyeur - Eye of the beholder c film mozifotók.4 db 30x24 cm.....................................................1 200
16731. Atom Egoyan: Le voyage de Félicia (1999) - Felicia utazása c film mozifotók. 7 db 30x24 cm......................... 1 600
16732. Christophe Malavoy - Zone Libre / Rejtőzködők (2007) c film mozifotók. 6 db 30x24 cm..................................1 600
16733. Paul Misraki - Les Volets Clos (1973) c film mozifotók. 12 db 30x24 cm..............................................................2 000
16734. cca 1960-1970 Szentkuthy Ibolya: Vegyes témájú felvételek, 12 db (részben jelzett) fotóművészeti alkotás,

vegyes állapotban, 9x6 cm és 41x30 cm között.......................................................................................................3 200
16735. Fényképezőket, kamerafelvételt készítőket megörökítő fotók, 3 db, 16×18 és 18×22 cm közötti méretekben1 800
16736. Komolyzenei koncerteken készült felvételek, 4 db fotó, Molnár Edit felvételei, 18×24 cm................................. 3 000
16737. cca 1930 Róma, magyar zarándokok csoportképe, nagyméretű fotó Giuseppe Felici műterméből, üvegezett

keretben, a kereten sérülésekkel, 20x46,5 cm.........................................................................................................4 000
16738. Ullmann Mária nemesnádudvari tanítónő fotóhagyatéka, egy kisebb doboznyi fotó, vegyes méretben és

állapotban......................................................................................................................................................................2 200
16739. Vegyes régi üvegnegatívok (különféle helyszínek, portrék, újságokról készült képek, stb.), változó méretben

és állapotban.................................................................................................................................................................3 000
16740. 3 db régi üvegnegatív, többségében budapesti helyszínekről készült felvételekkel (Hősök tere, Szent

Gellért-szobor, Erzsébet-kilátó, stb.), változó állapotban (közte sérült), 6,5x9 cm és 9x12 cm méretben......15 000
16741. cca 1940, Húsipari Munkások 2 darab fotó és tablófotó, kartonon, folttal, 16x21 cm, 16x22 cm......................3 000
16742. 1919 Vas. Szöv. Testvériség I.ső tánctanfolyam csoportkép, sérült kartonon, 16x23 cm..................................4 000
16743. Doboznyi vegyes fotó tétel, különböző korokból, klf témákban és méretben, közte kiemelkedő darabok, 19.

századi tájkép fotók jó állapotban, stb.......................................................................................................................5 000
16744. 1948 Bp., lóversenyről készült fotómontázs (nem telivérek handicapja, helyezettek: 1. "Bankár" - Turai, 2.

"Postás" - Szentgyörgyi, 3. "Bétike" - Bocskai), kartonra kasírozott fotó, a kartonon feliratozva, kissé foltos,
23x17 cm, teljes méret: 32,5x25 cm..........................................................................................................................2 600

16745. cca 1860-1900 Régi fotóalbum, benne összesen 24 db fotóval (vizitkártyák, katonaportré, stb.), különféle
osztrák és magyar műtermekből (közte Váncza Emma, Miskolc; Bittner Károly, Budapest; S. Fleischmann,
Linz; stb.), változó méretben és állapotban. Dekoratív, dombornyomott bőrkötésű, sérült albumban,
17x13,5x6 cm............................................................................................................................................................... 8 000

16746. cca 1900-1910 Két elegáns hölgy portréja, nagyméretű, kartonra kasírozott fotó, Keglovich [Emil]
műintézete, Szeged, kissé sérült kartonon, 13x20 cm, teljes méret: 23,5x30,5 cm............................................ 2 400

16747. cca 1920-1930 Iskolai csoportkép, feltehetőleg a Diósgyőri Gimnázium osztálya, nagyméretű, kartonra
kasírozott fotó, a hátoldalon Hensch Artúr tanár aláírásával, kissé viseltes állapotban, 15,5x22 cm, karton:
25x31 cm.......................................................................................................................................................................2 000

16748. Gyerekeket ábrázoló fotók, összesen kb. 200 db, vegyes méretben és állapotban............................................4 000
16749. Vegyes fotó tétel (utazás, rendezvények, családi képek, stb.), 3 dobozban összesen kb. 300 db fotó, vegyes

méretben és állapotban...............................................................................................................................................2 000
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16750. 1933 André Kertész - korábban Kertész Andor (1894-1985) magyar - francia - amerikai fotóművész
felvételei a Torzítások című sorozatából, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm................................. 3 200

16751. 1926 Miskolci építkezés (bokrétaünnep?) csoportkép, kartonon 30x15 cm........................................................ 3 000
16753. 1911 Keszthely, a Magyar Vasúti és Hajózási Club üdülőtelepén készült csoportkép gyerekekkel, fotó

dekoratív kartonon, feliratozva, 15x11 cm (karton: 27,5x22 cm)........................................................................... 2 600
16754. 1896 Az Ezredéves Országos Kiállítás (Millenniumi kiállítás) ünnepségeinek részlete, fotó kartonra

kasírozva, későbbi (cca 1920) előhívás, a kartonon, a fotó mögötti részén a kiállítás egy promóciós
címkéjének másolatával, a felületén sérüléssel, 18x25 cm, karton 27x40 cm..................................................... 2 000

16755. Olvashatatlan jelzéssel: Arno 1. (Firenze?), 1999. Fotó, print, üvegezett fakeretbe. 24,5x38 cm.....................2 400
16756. Hölgyeket, lányokat ábrázoló, vegyes régi és modern fotók, össz. 38 db, változó állapotban, 6x5 cm és

23,5x17,5 cm között.....................................................................................................................................................4 000
16757. Eke Mihály (1891-1959) budapesti fényképész felvételei néprajz, népviselet témában, 21 db nagyméretű

fotó, a hátoldalon pecséttel jelzettek, 24x17,5 cm................................................................................................... 6 000
16758. cca 1916 Úriember portréja, keményhátú fotó Strelisky budapesti Pintér udvari fiókjából, kissé foltos

kartonnal, az egyik alsó sarkán apró sérüléssel, 26x16 cm....................................................................................2 000
16759. cca 1910-1920 Strandoló hölgy fotója, a parti épület tetején "Miramar" feliratú táblával, fotó kartonon, 8x13 cm

........................................................................................................................................................................................1 600
16760. Vegyes fotó tétel: családi, utazási képek, a szocializmus idejéből származó felvételek, csoportképek, stb.;

összesen kb. 60 db fotó, változó állapotban, 17x12 cm és 24,5x18 cm között....................................................2 000
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